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Dnes v čísle:

Psí kroužek bez psů se stal hitem, děti
pravidelně navštěvují útulek ve Vlčovicích

K o p ř i v n i c e – „Psí krou-
žek bez pejsků“, pod tímto trošku
zvláštním názvem se skrývá jeden
z největších hitů letošní nabídky
kroužků v kopřivnickém domě dětí
a mládeže. Volnočasovou aktivitu
určenou milovníkům psů, kteří
vlastního pejska doma z nejrůz-
nějších důvodů nemají, totiž
nadchla víc jak tři desítky dětí.

„Už tři roky vedu v domečku
kroužek Psí agility, kam chodí děti
trénovat se svými psy. Stále častěji
se k nám ale připojovaly i děti,
které vlastního pejska neměly, a tak
jsme se rozhodli zkusit takový
kroužek nabídnout. Přiznám se, že
jsme nečekali tak velký ohlas,“ říká
Iva Gilarová, která kroužek se
zhruba třemi desítkami dětí vede
od jeho vzniku vloni v říjnu. Čle-
nové psího kroužku bez psů se ve

dvou skupinkách setkávají dvakrát
týdně ve středu a ve čtvrtek. Hlavní
náplní kroužku je venčení psů
z městského psího útulku ve Vl-
čovicích. „Děti odjedou autobusem
na zastávku poblíž útulku a nás-
ledně mají víc jak hodinu na to,
aby vyvenčily psy a hrály si s nimi
a pak je čeká opět návrat auto-
busem do Kopřivnice. Děti
z kroužku rozhodně nemají na sta-
rosti čištění kotců nebo něco po-
dobného. Děti pejsky pouze venčí
a poskytují jim důležitý kontakt
s lidmi, který by jim personál za-
jišťující chod útulku nemohl
poskytovat v takové míře, jakou
potřebují,“ vysvětlila Iva Gilarová.

Děti z kroužku jsou nadšenými
dobrovolníky, díky kterým je do-
časný pobyt opuštěných nebo za-
běhnutých psů v útulku mnohem

snesitelnější. „Všechny děti, které
do kroužku chodí, psy milují, a při-
tom je nemají doma. Jsou to ty děti,
které si celý život přejí pejska,
čekají ho na každé narozeniny
a Vánoce, ale rodiče jim ho z růz-
ných důvodů nechtějí nebo nemo-
hou pořídit,“ vysvětluje Iva Gila-
rová. 

Pro mnohé z rodičů je údajně
docházení do kroužku také urči-
tým testem odpovědnosti jejich
potomků a zkoušejí, jestli to právě
jejich dítě s chovatelstvím psů
myslí opravdu vážně. Právě těmto
dětem může být kroužek ideální
přípravou, ještě než rodiče povolí
a dítěti pejska pořídí. Děti se naučí
v kroužku vše potřebné o kontaktu
se psy a také základní informace
o výchově a komunikaci se psem.

David Macháček

Před týdnem čekalo na žáčky kopřivnických prvních tříd jejich premiérové vysvědčení. Přestože si školáci odnesli pouze výpis, provázela

jeho předávání nervozita i velká očekávání.                                                                                                FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Míra sociálního vyloučení lidí
bez domova se údajně snižuje

K o p ř i v n i c e  (dam) – Už od za-
čátku příštího školního roku bude v Kop-
řivnici k dispozici jedna bezbariérová zá-
kladní škola. Upravit jednu ze stávajících
školních budov jako bezbariérovou
a umožnit tak její bezproblémové nav-
štěvování dětem s tělesným handicapem

patří k dlouhodobým plánům zdejší rad-
nice, počítá s tím jak Strategický plán
města, tak Komunitní plán sociálních slu-
žeb. 

„Vzhledem k tomu, že si to vyžádá
nejen náročné stavební úpravy, ale také
nákup určitých technických zařízení, tak

jsme realizaci odkládali do doby, než na-
stane reálná potřeba. Nemělo smysl ně-
která technická zařízení instalovat, aniž
by byla okamžitě využívána, neboť by-
chom přišli o záruky a podobně,“ vy-
světluje místostarostka Dagmar Rysová.
Nyní se situace mění a od září by do

školy měla nastoupit žákyně, která díky
svému zdravotnímu postižení bezbarié-
rovou školu potřebuje. 

„Shodou okolností jde o holčičku,
kterou řada Kopřivničanů zná, neboť
v loňském roce byla právě v její pro-
spěch uspořádána sbírka plastových

vršků. Karolínka má po ročním odkladu
nastoupit do první třídy a město má zá-
jem vytvořit podmínky k navštěvování
běžné základní školy nejen pro ni, ale
i pro další děti,“ uvedla místostarostka
Dagmar Rysová.

(Pokračování na straně 2)

Bezbariérové úpravy školy začnou snad o prázdninách

K o p ř i v n i c e  (dam) – Počet bezdomovců v Kopřivnici je
zhruba stejný jako v minulých letech, snižuje se ale míra sociálního
vyloučení těchto lidí. Tvrdí to alespoň pracovníci Denního centra
Racek, kteří jsou s lidmi bez střechy nad hlavou denně v kontaktu.
„Změna nastala laicky řečeno ve ’viditelnosti’. Když jsme začínali,
měli klienti velkou nedůvěru v instituce. Postupem času se někteří
rychleji a někteří méně rychle s námi kontaktovali a začali si vyřizovat
své věci s úřady či se starat o své zdraví. Teď jsou čistší, více se
kontaktují s lékaři a podobně. Na první pohled nemusí být poznat, že
jste se potkali s bezdomovcem,“ vysvětluje Michal Raška z Centra
Racek. Bezdomovectví je podle jeho slov ale i nadále vážný problém
a stále je v Kopřivnici dost lidí, kteří mají problémy s bydlením, za-
pojením na trh práce a podobně.

Zlepšení sociální integrace lidí bez domova je jedním z největ-
ších úspěchů Centra Racek, které v Kopřivnici funguje už od roku
2010. Za několik dní to bude rok, co centrum funguje v nových pro-
storách, upravených v rámci evropského projektu, na ulici Horní. Za
253 dnů, kdy vloni služba fungovala, ji navštívilo 129 klientů. Mnozí
z nich opakovaně, takže počet kontaktů s klienty dosáhl 4 198. V počtu
kontaktů došlo k razantnímu poklesu o víc jak sedmnáct set případů.

„V letech 2010 až 2012 jsme řešili krizovou situaci na velikost
Kopřivnice dramaticky vysokého počtu lidí bez domova a hlavně
těch viditelných případů bezdomovectví. Už na sklonku roku 2012 se
situace začala stabilizovat, dostáváme se do běžného stavu. Dnes nás
navštěvuje plus minus 17 klientů denně, dřív to bylo v průměru ko-
lem 23 lidí, a to už je znát,“ uvedl Michal Raška. Tento trend ozna-
čujeme za velmi pozitivní, a to i přes to, že díky sníženému počtu
kontaktů s klienty získalo centrum méně prostředků na svůj provoz,
a muselo dokonce snížit počet svých zaměstnanců o jednoho sociál-
ního pracovníka.                                      (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Před týdnem ve čtvrtek 30. ledna si
školáci donesli domů výpis vysvědčení. Dokument, který hodnotí
jejich výsledky za uplynulé pololetí, si ponechávají doma, do školy
jej zpět nenosí.

Děti vysvědčení dostávaly většinou v poslední vyučovací hodině.
Emoce při tomto aktu jsou ve vyšších třídách stejné jako při běž-
ných hodinách. Jiné je to u prvňáčků, kteří se na své první vy-
svědčení těšili. Po jeho obdržení se na něj v lavici dívali a porov-
návali se svými spolužáky nejen v lavici, ale i s dalšími. Většina
z nich totiž našla na svém vysvědčení samé jedničky, a tak se měla
čím chlubit. Některé z nich také donesly paní učitelce drobnou po-
zornost, kterou jim do aktovky přibalila maminka. 

Na co se však těšili všichni žáci, to byly pololetní prázdniny,
které jim prodloužily víkend na tři dny.

Většina prvňáčků se na své

vysvědčení s jedničkami těšilaK o p ř i v n i c e  (hod) – Pracovníci kop-
řivnické radnice už deset let pracují s metodou
CAF (Common Assessment Framework), což
je společný hodnoticí rámec, který byl zpra-
cován Evropským institutem pro veřejnou
správu jako nástroj pro zvyšování kvality or-
ganizací veřejné správy v Evropě. 

Město využívá řadu metod kvality, které
umožňují vidět město a úřad z různých po-
hledů. Pro úspěšnou realizaci těchto metod je
klíčové, aby bylo přímo zapojeno vedení
města, což se v Kopřivnici děje. Důkazem je
to, že Miroslav Halatin, tajemník městského
úřadu řídí kvalitu a je manažerem týmu CAF.
Model CAF obsahuje soubor kritérií, podle
nichž organizace sama sebe hodnotí. Tato

metoda napomáhá k objektivnímu pohledu na
organizaci a její výsledky. Cílem je nejen
objektivní zhodnocení, ale i získání zpětné
vazby, která má potvrdit, jak se daří radnici
plnit stanovené cíle. „V loňském roce jsme
pro efektivní využití modelu CAF využili
synergického efektu ostatních metod a nástrojů
kvality, a to procesní řízení, strategické řízení,
místní Agendu 21, Zdravé město, Benchmark
a hodnocení rizik. Data ve formě důkazů pro
sebehodnocení se nám podařilo propojit
formou databázového systému. Máme tedy
napojeny strategické cíle na procesy včetně
měřitelných ukazatelů a s přiřazenou odpo-
vědností, což způsobuje výrazné zefektivnění
řízení a realizace jakékoli metody nebo ná-

stroje kvality. Lze tedy říci, že na základě
metod kvality zlepšujeme procesy, které
sledujeme formou ukazatelů. Tyto vazby na
reálné výsledky využíváme jako důkazy pro
subkritéria,“ přiblížil nové změny v řízení kva-
lity práce na radnici Aleš Dresler, správce pro-
cesního modelu. Jak podotkl Dresler, jde
o nový přístup při sebehodnocení, které se tak
podstatně zkrátilo. Nyní mohou úředníci vě-
novat větší úsilí realizaci práce s občany i zlep-
šení samotných procesů.

Výsledky využití nástrojů a metody kva-
lity ve veřejné správě prokazatelně podporují
socioekonomický růst a pomáhají zvyšovat
kvalitu života občanů. 

(Pokračování na straně 2)

Radnice zefektivnila metody řízení kvality práce

Psí kroužek pro děti, které doma vytouženého čtyřnohého kamaráda zatím nemají, se těší nečekané

popularitě.                                                                                                 FOTO: IVA GILAROVÁ
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K o p ř i v n i c e  (red) – Také bydlením
se zabývala socioekonomická studie zpraco-
vaná firmou Berman Group. Zajištění bydlení
představuje důležitou oblast v životě každého
jednotlivce. Nabídka kvalitního bydlení pro
stávající, ale i pro nové obyvatele se řadí mezi
důležité priority každé radnice, navíc nabídka
kvalitního bydlení může být významným fak-
torem pro změnu nepříznivého demografického
vývoje. Klíčová je v této oblasti jeho dostup-
nost, a to jak fyzická, tak finanční.

V oblasti bydlení chce město Kopřivnice
nabízet kvalitní bydlení, a to jak v centrální
části, tak v místních částech. Analýza proto za-
měřila svou pozornost na strukturu stávajícího
bytového fondu s cílem prověřit situaci na trhu
s nemovitostmi a vývoj výstavby v posledních
letech, to vše především ve srovnání s konku-
renčními městy v regionu. 

Město Kopřivnice nepatří v posledních le-
tech mezi zajímavé a atraktivní lokality pro by-
dlení. Je to dané především hospodářským vý-
vojem v posledních letech a cenami ne-
movitostí. Ceny bytů i tržního nájemného pa-
tří téměř k nejnižším nejen v regionu, ale
v celém kraji, což je důsledkem zejména ne-
příznivého hospodářského vývoje po roce 2008,
který přinesl výrazné hospodářské a sociální
problémy. 

Bytový fond ve městě Kopřivnice je rela-
tivně zdravý s průměrným stářím 35-40 let.
Město postupně investuje do oprav a regene-
race nemovitostí ve svém majetku. Problema-
tický technický stav bytových domů na pane-
lových sídlištích a špatný stav veřejných
prostranství je řešen
výraznými investi-
cemi do revitalizace
a regenerace těchto

zón. Cílem realizovaných aktivit je nejen zkva-
litnění bytového fondu, ale celkově zlepšení
kvality a atraktivity bydlení na panelových
sídlištích.

V nové výstavbě převažuje v posledních le-
tech výstavba rodinných domů, a to zejména
v místních částech Lubina, Mniší a Vlčovice.
V centrální části města dochází pouze k inves-
ticím do rekonstrukcí starších bytů a výjimečně
k výstavbě půdních vestaveb.  Ve městě nee-
xistuje jednotný systém podpory či pravidel
bytové výstavby, avšak vzhledem ke stárnutí
obyvatelstva ve městě a selektivní migrací
zejména mladých rodin by mělo město začít
přemýšlet, jakým způsobem lze do města mladé
lidi přitáhnout, případně je zde udržet. 

Ceny bytů ve městě patří k nejnižším v celém kraji

S vozidlem Peugeot Boxer projížděl z 30. na 31.
ledna 27letý řidič nočními ulicemi Kopřivnice. Policejní
hlídka dohlížející nad bezpečností občanů si všimla
jeho způsobu jízdy. Následnou kontrolou u něj zjistila
požití alkoholu před jízdou. Opakovanou dechovou
zkouškou mu naměřili téměř 3 promile alkoholu. Na
místě mu zadrželi řidičské oprávnění a zakázali další
jízdu. Kopřivničtí policisté s podezřením ze spáchání
přečinu ohrožení pod vlivem návykové látky zahájili
úkony zkráceného trestního řízení. Za své jednání tak
může být mladý muž v horizontu několika dní pro-
jednán před soudem s vynesením trestu, zákazem čin-
nosti, peněžitým trestem, ale také odnětím svobody až
na jeden rok. 

Z rozhodnutí soudu má 30letý muž z Příborska
platit na svou dceru výživné. Měsíční částku ve výši 2
tisíc korun opakovaně neuhradil. Za období od roku
2011 do současnosti dosáhla dlužná částka výše 60 tisíc
korun. Tím, že si otec neplní svou soudem uloženou po-
vinnost, je podezřelý ze spáchání přečinu zanedbání
povinné výživy. Za toto jednání mu hrozí až tříletý trest
odnětí svobody

Dne 31. ledna v nočních hodinách prováděla hlídka
MP kontrolní činnost na ul. H. Ledwinky, při které si
všimla dvou mužů, jak stříkají sprejem na odpadkové
koše a reklamní tabuli. Hlídka oba muže zadržela při
činu a předala policistům OO PČR k dalšímu šetření.

s t í n y

Radnice zefektivnila metody...
(Dokončení ze strany 1)
V minulosti obdrželo město do-

tační prostředky na realizaci dvou
projektů - Dílna kvality Kopřivnice
a Kompetenční přístup v řízení lidí na
Městském úřadě Kopřivnice, které
umožnily realizovat systém, jenž umí
efektivně pracovat s daty z nástrojů
a metod kvality a směřovat je
k zainteresovaným stranám, ať už za-
městnancům, vedení radnice či
občanům města. 

„Nám se podařilo zefektivnit sys-
tém řízení, který využívá elektroni-
cké propojení na strategické doku-
menty, procesy, zaměstnance, metody
a nástroje kvality. Jednotlivé cíle lze
měřit pomocí metrik a propojovat
formou příloh na dokumentaci, dále
lze propojovat s procesy a přiřazovat
úkoly vyplývající z Akčního plánu.

Díky tomuto systému si můžeme
ověřit jakékoli zásahy do procesů,
neboť veškeré změny se ihned pro-
mítnou ve všech dokumentech,“ oko-
mentoval novinku Aleš Dresler.

Radnice šla ale dál a připravuje
další novinku, a to vytvoření portálu
na webu města, na němž občané
najdou informace o tom, co vše
a hlavně kde musí řešit při jakékoliv
životní situaci. Řada námětů na zlep-
šení přichází také od samotných
občanů, kteří se zúčastňují veřejných
diskuzí, například z fóra Zdravého
města. I z tohoto důvodu úředníci
pracují na další novince, kterou in-
iciovali právě občané na fóru a díky
níž budou moci sami občané pro-
střednictvím webu umisťovat své při-
pomínky k Akčnímu či Strategic-
kému plánu. 

(Dokončení ze strany 1)

Město nechystá řešit vyvstalou potřebu
jednorázovým individuálním řešením, jakým
by byl například nákup schodolezu, ale roz-
hodlo se jít cestou takových úprav, aby byla
škola připravena i pro případné další tělesně
postižené žáky kdykoliv v budoucnosti.

Pro úpravy na bezbariérovou byla už v mi-
nulosti vytipována ZŠ dr. Milady Horákové.
„K výběru této školy vedlo hned několik dů-
vodů. Jde o školu v centru města, která je v mí-
stech již dříve vytvořených bezbariérových tras
a také v blízkosti veřejné dopravy,“ doplnila
Rysová. 

V minulém týdnu už pracovníci města
přímo na místě konzultovali možnosti úprav
s ligou vozíčkářů a specializovanou firmou.
Práce na bezbariérových úpravách budovy
školy by měly být rozděleny do dvou etap.
V první fázi, tedy od září letošního roku bude
bezbariérový přístup do prostor prvního stupně

a také do šaten, jídelny a školní družiny, ve
druhé fázi v příštím roce, případně později pak
přijde řada na budovu, ve které jsou třídy dru-
hého stupně. „Zatím čekáme na konkrétní ná-
vrh, ale s největší pravděpodobností třídy prv-
ního stupně budou zpřístupněny schodišťovou
plošinou a v budově školní jídelny a družiny
uvažujeme o stavbě vertikální plošiny, což je
určitá zjednodušená forma výtahu,“ upřesnila
místostarostka Rysová.

Práce na bezbariérových úpravách by měly
proběhnout pravděpodobně během letních
prázdnin. Je předběžně odhadováno, že reali-
zace by mohla stát zhruba 800 tisíc korun. 

„Tuto částku budeme chtít při březnových
úpravách zahrnout do rozpočtu města, ale sa-
mozřejmě se pokusíme získat také externí
zdroje, ať už úřadu práce nebo různých nadací
a podobně. Po konkrétní specifikaci bezbarié-
rových úprav budeme připravovat žádosti o do-
tace,“ doplnila Rysová.

Bezbariérové úpravy školy začnou...

B r a t i s l a v a (dam) – Moravskoslezský kraj se ve druhé
polovině minulého týdne představil víc jak pětasedmdesáti
tisícům návštěvníků veletrhu Slovakiatour 2014. Na dvacátém
ročníku největší výstavy cestovního ruchu na Slovensku byl náš
region dokonce v roli hlavního partnera veletrhu. 

„Pro návštěvníky veletrhu jsme připravili rozmanité pro-
pagační materiály z celého našeho kraje včetně různých druhů
map, průvodců a dalších infobrožur. Na celé čtyři dny konání
veletrhu byl připraven také bohatý kulturní program, ukázky li-
dových řemesel, zdobení perníčků, řezbářství, tkalcovství a další.
Na své si přišli i milovníci dobrého jídla a zájemci o ga-
stroturistiku, kteří budou moci ochutnat tradiční krajové speci-
ality z gastroprojektu Jak šmakuje Moravskoslezsko a pochoutky
od regionálních výrobců,“ uvedl náměstek hejtmana pro cestovní
ruch Ivan Strachoň.

Kromě kulinářského projektu Moravskoslezský kraj v Brati-
slavě podrobně prezentoval svou Technotrasu. „Jsme region
s velkým množstvím zajímavých industriálních památek, na-
příklad Dolní oblast Vítkovic se vloni s 680 tisíci návštěvníky
stala pátým nejnavštěvovanějším místem v republice a prvním
mimopražským. Spojením dvanácti atraktivních památek do
Technotrasy, v ČR unikátní, chceme dosáhnout toho, aby i za-
jímavá místa v různých oblastech byla více navštěvována,“ ne-
chal se slyšet Ivan Strachoň. Jednou z významných zastávek
Technotrasy je také Technické muzeum Tatra v Kopřivnici.

Kraj se v Bratislavě chlubil
svou unikátní Technotrasou

Moravskoslezský kraj se na veletrhu v Bratislavě chlubil nejen specialitami krajové kuchyně, ale také

unikátní Technotrasou zahrnující i zdejší muzeum.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Již rok působí nízkoprahové Denní centrum Racek na nové adrese na ulici Horní. Podle sociálních

pracovníků došlo k minimu konfliktů se starousedlíky.                     FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Zájem o služby Racka je ale i tak velký, vloni je vyhledalo 42

nových klientů, což je více, než pracovníci očekávali. Naopak odešlo
jich 18 a ve dvaceti případech může pracovníky Centra Racek těšit
fakt, že došlo k sociálnímu začlenění klienta, to znamená, že si za-
jistil pravidelný legální příjem a bydlení.

Pomoc pracovníků centra s konkrétním problémem využili kli-
enti v jedenácti stech případů. Nejčastěji se na pracovníky Racka
obraceli s prosbou o pomoc při hledání bydlení, zaměstnání a péče
o zdraví. Stejně jako v minulosti lidé bez domova využívali také zá-
kladní servis Centra Racek, tedy možnost použít sprchu, vyprat si
prádlo nebo si v tamní kuchyňce připravit jednoduchá jídla či teplé
nápoje.

Nízkoprahové Denní centrum Racek je financováno z více zdrojů.
Kopřivnická radnice na jeho loňské fungování přispěla částkou 185
tisíc korun. Většina provozních prostředků pochází z individuálního
projektu Optimalizace sítě sociálních služeb sociální prevence Mo-
ravskoslezského kraje a přispěla také například Nadace OKD a další
privátní dárci.

Míra sociálního vyloučení...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Výjezd
tří jednotek hasičů včetně speciálního
hasicího automobilu s oxidem uhliči-
tým ze stanice Nový Jičín si vyžádal
požár trafostanice v objektu bývalé
vrátnice č. 3 podniku Tatra za radniční
budovou, k němuž došlo krátce před
půlnocí ve čtvrtek 30. ledna. Protože
prostor rozvodny byl silně zakouřen
zplodinami hoření, museli hasiči k zá-
sahu v dýchací technice. Hasiči za
použití termokamery vyhledali
ohnisko požáru a poté jej lokalizovali
pomocí přenosného hasicího přístroje
CO2. Pak byly vnitřní prostory za-
saženého objektu odvětrány pře-
tlakovou ventilací.

Požár trafostanice
za úřadem hasily

tři jednotky

N o v ý   J i č í n  (hod) – V uplynulých dvou
týdnech se policisté zaměřili na chodce. Důvodem
této cílené akce bylo to, že v průběhu loňského roku
došlo k 42 dopravním nehodám, v nichž figurovali
chodci. Jeden z nich srážku s vozidlem nepřežil. V po-
rovnání s rokem 2012 se počet zraněných chodců
zvýšil o 18. K nehodám chodců většinou dochází
mimo přechody. Na přechodech jich vloni bylo zaz-
namenáno 14, z toho šest se stalo v Novém Jičíně
a po dvou to bylo v Kopřivnici, Šenově u Nového
Jičína, Bílovci a ve Frenštátě pod Radhoštěm.

I z tohoto důvodu bylo cílem dvoutýdenní akce
preventivně eliminovat dopravní nehodovost s účastí
chodců. Policisté na vytipovaných stanovištích do-
hlíželi v ranních a podvečerních hodinách na
bezpečností chodců, ale také samotných řidičů. „Ne
vždy totiž za nehodu mohou jen řidiči. Mnohdy neo-
světlení, často v tmavém oblečení procházející chodci
ohrožují nejen sebe, ale také řidiče. Právě v tuto dobu,
kdy jsou silnice mokré, zledovatělé, pohlcující světlo
z reflektorů, spatří řidiči chodce až na poslední chvíli,“
uvedl Petr Gřes, tiskový mluvčí novojičínské policie.
Policisté během akce zjistili, že několik desítek chodců
se nechovalo správně, a za to jim udělili pokuty v cel-
kové výši čtyř tisíc korun.

V lednu se akce Policie
ČR zaměřily na chodce

Už nyní je možné
chodit pro žluté pytle

K o p ř i v n i c e  (hod) – Také letos
pokračuje svoz žlutých pytlů s plastovým
odpadem, do nichž třídí odpad ze svých do-
mácností lidé rodinných domů z Kopřiv-
nice a místních částí. Ti si mohou nové žluté
pytle vyzvedávat dle potřeby na odboru ži-
votního prostředí v 5. podlaží radnice ve
dveřích č. 505 u Lucie Kubalcové nebo Pa-
vlíny Nývltové, pracovnic, které mají na
starosti odpady. 

Do žlutých plastových pytlů mohou
občané odkládat plastové obaly, PET láhve,
fólie, plastové kelímky od jogurtů, sýrů,
másla, polystyrén apod. Plné pak mohou
odkládat přímo k popelnicím v den jejich
svozu, který probíhá v době od 6 do 18 ho-
din, nebo je vozit do sběrného dvora na
ulici Panskou. Ten je do konce března ote-
vřen v pracovní dny od 8 do 17 hodin a v so-
botu od 8 do 12 hodin. Od dubna až do
října je v pracovní dny sběrný dvůr otevřen
až do 18 hodin. „Aktuální informace nejen
o provozu sběrného dvora, ale i harmono-
gramy svozů jsou zveřejněny na webu
města,“ připomněla Lucie Kubalcová.
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Skotnické děti se tradičně scházejí na obecním úřadě během pololetních, jarních i velikonočních prázd-

nin. Nejinak tomu bylo i minulý pátek, kdy si hrály a malovaly.              FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Součástí programu pololetního příměstského tábora v domě dětí bylo také karaoke, které si vyzkoušeli

všichni jeho maskovaní účastníci.                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rozpočet města na rok 2014
(Pokračování z minulého čísla)
Tyto žádosti byly projednány ve Finančním výboru při Zastu-

pitelstvu, který nedoporučil prominutí dluhů. Navzdory tomu Rada
města prominutí doporučila a následně byly toto i schváleno na za-
sedání Zastupitelstva dne 12.12. t. r. Za zmínku stojí, že při hlaso-
vání o odpuštění dluhů nebylo dosaženo potřebného počtu 11 hlasů
pro schválení. Místostarosta Ing. Kopečný nehlasoval pro odpuštění.
Z jakého důvodu, není známo, lze se ale domnívat, že se očekával
souhlas i některého z členů opozice a tím by bylo dosaženo po-
třebného počtu hlasů. Pak by mohlo vedení radnice argumentovat
stejným způsobem, jak prezentuje schválení celého rozpočtu. Když
ale nikdo z opozičních zastupitelů nebyl pro, tak starosta Ing. Ja-
lůvka neponechal nic náhodě. Prohlásil hlasování za zmatečné a ne-
chal hlasovat znovu. Při opakovaném hlasování hlasoval Ing. Ko-
pečný taky pro, neboť svým nehlasováním by způsobil zamítnutí
odpuštění dluhů kamarádům vedení radnice. Tento způsob jednání
jasně ukazuje na skutečnost, že všechno, co se projednává na Zas-
tupitelstvu, je jen „divadlo“ pro veřejnost. Vše je již předem do-
jednáno, formální hlasování pak tyto zákulisní dohody pouze
legitimizuje. Veřejnost to již dávno pochopila a z tohoto důvodu po-
važuje svou účast na zasedáních Zastupitelstva za zbytečnou.

Rada města doporučila odpuštění dluhů s odvoláním na zákon
č. 250/200 Sb. § 22 odst. 12, který říká toto, cituji:

„Prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále
podle odstavců 4 až 6 zákona může z důvodů hodných zvláštního
zřetele povolit orgán, který o poskytnutí peněžních prostředků roz-
hodl, na základě písemné žádosti toho, kdo porušil rozpočtovou
kázeň.“ 

Mne, a možná že i občany Kopřivnice by zajímalo, které jsou
to důvody hodné zvláštního zřetele, které způsobily odpuštění dluhů.
Jednoznačně se zde nabízí blízký osobní vztah dlužníků a členů ve-
dení radnice. Toto rozhodnutí vedení radnice dává návod občanům
k neplacení místních poplatků. Vždycky se pak najde nějaký dů-
vod hodný zvláštního zřetele, na který se může dlužník vymluvit.

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

S k o t n i c e  (ili) – Už tradičně se ve Skotnici uskutečnilo
v době pololetních prázdnin setkání školou povinných dětí s ve-
dením obce. Čtyřiadvacet dětí ze třiceti pozvaných proměnilo bě-
hem pátečního dopoledne zasedací místnost obecního úřadu
v hernu, pracovní dílnu a diskuzní kroužek. Za krásná vysvědčení
byly odměněny dřevěnými klíčenkami. „Už jsme na pozvánce ani
neuváděli, aby děti přišly s vysvědčením, ale přinesly je dobrovolně.
A opravdu se mají čím chlubit,“ pochválila studijní výsledky nej-
mladší skotnické generace starostka Anna Mužná.

Přestože dopoledne bylo vyplněno zábavou, řešily se i nároč-
nější úkoly. „Otevřely se další dotační tituly, na které by naše obec
mohla dosáhnout, a děti dnes přicházely s návrhy, které by chtěly
realizovat,“ uvedla starostka. Nakonec zvítězila obnova opo-
třebovaných prvků na dětském hřišti ve Skorotíně včetně nového
osvětlení areálu, aby se dalo v zimě i v nočních hodinách bruslit
na kluzišti. Součástí by měla být i výsadba, na které se děti tra-
dičně samy podílejí.

Páteční schůzka navíc sloužila i k předání informací ohledně
návštěvy partnerské obce Hlavenec ve Středočeském kraji. „Skot-
nice navázala družbu nejen s obcí Hlavenec, ale i s Poříčí
u Litomyšle. Děti těchto obcí vždy slaví Den dětí společně. Loni
to bylo ve Skotnici, letos pojedeme 31. května na dvoudenní zá-
jezd do Hlavence,“ vysvětlila starostka s dodatkem, že partnerské
obce zvažují rozšíření společných aktivit i na sportovní bázi.
V plánu jsou vzájemná fotbalová utkání patrně během podzimu.   

Skotnické děti se sešly na úřadě
během jednodenních prázdnin

P ř í b o r  (ili) – Už podesáté se po svém
obnovení v roce 2004 uskuteční tradiční pří-
borská pouť. Areál za kostelem patrona pouti
sv. Valentina a sousedícím objektem TJ Sokol
se v neděli 16. února od 9 hodin zaplní více než
třiceti stánky, kde budou prodejci a trhovci na-
bízet zabijačkové pochoutky všeho druhu a tra-
diční příborské medové pečivo šifle. V do-
provodném kulturním programu dobového

stylu nebudou chybět komedianti, tanečnice,
řemeslníci, pastýři s lasy a biči a další. Sou-
těže a hry budou připraveny pro děti i dospělé,
všichni si budou moci vyzkoušet střelbu
z balisty. Chybět nebude ani věštírna pro za-
milované. Atmosféru pouti v dobovém stylu
umocní muzikanti kapely Calata. 

Od 9.30 se koná v kostele sv. Valentina
poutní mše. Po skončení bohoslužeb bude

kostel do 14 hodin volně přístupný k prohlídce.
Po celý den od 9 do 16 hodin bude také

otevřeno Muzeum Novojičínska, p. o., kde si
návštěvníci za snížené vstupné 15 korun a děti
zdarma mohou prohlédnout dvě výstavy -
Piaristická knihovna a Dobové příborské pla-
káty ze sbírek Muzea Novojičínska. V 10 a 13
hodin proběhne promítání autentických doku-
mentů ze sbírek muzea.

Valentýnské veselení přivítá letos návštěvníky podesáté

Další bezpečnostní akce PČR

Š t r a m b e r k (ili) – Štramberk se dlou-
hodobě potýkal s nedostatečným informač-
ním systémem pro turisty v podobě směrníků.
„V loňském roce jsme zahájili první etapu vý-
měny a obnovy informačních orientačních
systémů. Z prostředků Moravskoslezského
krajského úřadu a z Městského úřadu ve
Štramberku jsme pořídili několik sestav
naváděcích tabulek na turistické cíle. Byla vy-
brána firma, která má s výrobou orientačních
systémů nejen zkušenosti, ale svým návrhem
směrových tabulek nejlépe vystihla charakter
historického města,“ uvedla pracovnice měst-
ského informačního centra Petra Dobečková. 

Konečný přínos projektu spočívá ve zkva-
litnění nabídky, rozsahu a aktuálnosti dat a in-
formací pro návštěvníky města. 

Informační orientační systém umožní
turistovi lépe se zorientovat ve městě a na-
vštívit vybranou lokalitu. „Za částku, kterou
jsme od kraje obdrželi, jsme zrealizovali pouze
část orientačních informačních systémů. Ve
druhé etapě bychom chtěli pokračovat ve vy-
tváření dalších sestav naváděcích směrovek
a také hlavně map,“ dodala Dobečková.

Štramberk má nové
orientační směrníky

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Necelá dvacítka dětí využila mi-
nulý pátek nabídku kopřivnického
domu dětí a mládeže strávit
pololetní prázdniny na příměst-
ském táboře. Akce, kterou pra-
covníci domu dětí připravují každé
prázdniny s výjimkou vánočních,
nebyla co do počtu účastníků tak
úspěšná jako minulé ročníky.
„Míváme běžně kolem třiceti dětí.
Někdy i více,“ řekla Sylva
Seidlová z DDM. I tak se ale pří-
chozí děti rozhodně nenudily. Pro
děti mezi první a pátou třídou, kte-
rým byl tábor určen, byla při-
pravena řada soutěží, her i výtvar-
ných činností. Vyzkoušely si
karaoke, taneční hru DDR a ne-
chyběla ani diskotéka. Odpoledne
pak přišly na řadu deskové hry.
Část účastníků tábora si během do-
poledne odskočila také na sou-
středění jednoho z divadelních
souborů Údivadla.

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivničtí policisté provedli v prů-
běhu čtvrteční noci 30. ledna další preventivní bezpečnostní akci,
při níž se tentokrát zaměřili na kontrolu chatové oblasti a sklepy
obytných domů. Posíleni o policisty speciální pořádkové jednotky pro-
pátrávali chatové oblasti a sklepy obytných domů. V domech, které
neměly uzamčeny vstupní dveře, kontrolovali také nebytové pro-
story. „Samotné opatření policisté provádějí s ohledem na páchání ma-
jetkové kriminality, ke které v minulém období docházelo. Jedná se
o preventivně situační opatření policistů se snahou trestné činnosti
předcházet,“ přiblížil důvody akce Petr Gřes, tiskový mluvčí novo-
jičínské policie.

Příměstský tábor

proběhl v maskách

K o p ř i v n i c e  (hod) – Vzhledem k tomu,
že projekt modernizace soustavy centrálního
zásobování teplem je připravován již přes de-
set let a prošel mnohými změnami, je cílem to-
hoto článku přiblížit čtenářům jeho historii.
V následujících vydáních Kopřivnických novin
se budeme zaměřovat zejména na aktuální si-
tuaci. 

Prvotní přípravy projektu započaly již
v roce 2002, v době, kdy mezi městem a vlast-
níkem zdroje, kterým byla Energetika Tatra,
panovala shoda s připravenou koncepcí rekon-
strukce sítí. Podle ní měla Energetika zainve-
stovat rekonstrukci zdrojů, primární rozvody
měla směnit s městem za spínací stanici vyso-
kého napětí v podnikatelském parku. Samo
město mělo zrealizovat rekonstrukci sítí a dále
odebírat teplo z Energetiky za přijatelnou cenu
a nezhoršených podmínek pro konečného spo-
třebitele. V roce 2004 zadalo město zpracování
projektové dokumentace akce „Modernizace
tepelných sítí města Kopřivnice“, která za-
hrnovala rekonstrukci rozvodů tepla ve městě,
ze stávajícího čtyřtrubkového na dvoutrubkový
systém horkovodních rozvodů. Ten měl na-
hradit jak stávající primární rozvody ve vlast-
nictví Energetiky Kopřivnice, a. s., tak sekun-
dární rozvody včetně výměníkových stanic.

O rok později byl záměr zpracován projekčně
a v červnu téhož roku bylo vydáno stavební
povolení. „Projekt v uvedeném rozsahu před-
pokládal, že společnost Energetika Tatra pro-
vede na zdroji tepla rekonstrukce v takovém
rozsahu, které umožní snížení ceny dodávaného
tepla tak, aby investice do modernizace sítí ne-
zvýšila cenu tepla pro konečného zákazníka.
Tehdejší vlastníci Tatry (Terex) neschválili pro-
jekt rekonstrukce zdroje a Energetiku prodali
v roce 2005 firmě Komterm. V té době se za-
čalo uvažovat také o výstavbě nové kotelny.
Změna územního plánu umožňující výstavbu
tepelného zdroje byla schválena v zastupitelstvu
22. 6. 2006 a poté město zadalo zpracování
projektové dokumentace tepelného zdroje.
V roce 2008 bylo vydáno územní rozhodnutí,
ale vydání stavebního povolení se táhlo až do
roku 2012,“ přiblížil historii Igor Kocurek, ře-
ditel společnosti Teplo Kopřivnice. 

Z důvodu finanční náročnosti výstavby no-
vého tepelného zdroje, která by vyvolala nega-
tivní dopad na rozpočet města, bylo na konci
roku 2007 rozhodnuto o financování projektu
formou koncesního řízení. Město u ČVUT ne-
chalo zpracovat koncesní projekt a předložilo
jej zastupitelstvu, které jej schválilo 21. 2. 2008.
„Koncesní řízení probíhalo s jediným zá-

jemcem, a to se sdružením firem Dalkia Česká
republika, a. s., a Tenza, a. s. V květnu roku
2010 oznámila společnost Tenza, že bankovní
ústavy, s nimiž zájemce jednal o financování vý-
stavby, zpřísnily požadavky na záruky a pod-
mínky banky tak, že zadání koncesního řízení
nebylo možné splnit. Z tohoto důvodu rada
města 24. 5. 2010 zrušila koncesní řízení,“ uvedl
Igor Kocurek. Následně se objevil dotační pro-
gram, a tak společnost Teplo požádala v červnu
2010 o přiznání dotace na projekt Modernizace
CZT Kopřivnice, který zahrnoval jak Moder-
nizaci tepelných sítí města Kopřivnice, tak i vý-
stavbu nového tepelného zdroje. Maximální
možná částka dotace byla omezena na 40 % uz-
natelných nákladů až do výše 100 milionů Kč.
Ve stejné době vstoupil do společnosti Teplo
Kopřivnice nový společník, a to OSBD Ko-
přivnice. Ten odkoupil 10% podíl. Bez tohoto
vstupu by nebylo možné o dotaci žádat, protože
dotace nebyla určena pro veřejný sektor. „Byl
to dobrý krok, neboť se Teplu podařilo získat
dotaci ve výši 91,8 milionu korun a projekt
získal podporu odběratele, který odebírá více
než 50 % tepelné energie,“ zhodnotil Igor Ko-
curek.  Rozhodnutí o jejím přidělení získala
společnost Teplo až 18. 10. 2013. 

(Pokračování v příštím čísle)

Práce na projektu Tepla započaly před deseti lety

Závišice si připomenou 660 let
Z á v i š i c e  (ili) – Obec Závišice, která má 973 obyvatel, si

v letošním roce připomíná 660 let od první písemné zmínky z roku
1354, která byla nalezena v historických záznamech. 

„Toto pro nás významné výročí se bude promítat do všech akcí
pořádaných v celém roce. Oslavy jsme zahájili přivítáním nového
roku a snad se nám všem bude dařit nejen oslavovat toto jubileum,
ale i přiložit ruku k dílu a udělat něco pro své okolí, abychom
všichni mohli být na Závišice hrdí,“ uvedl starosta obce Zdeněk
Vajda.
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♦ Mandala bude v sobotu 8.
února pokračovat v písničkářském
ladění svého únorového programu.
Její návštěvníci se mohou těšit na
autorskou tvorbu Danyho Pa-
vliňáka, který s kytarou vystupuje
pod ’značkou’ All About. Druhým
vystupujícím pak bude Jan Ražnok
se svým písničkářským projektem
Comar in the Cube. Oba muzikanty
bude při jejich vystoupeních do-
provázet Erik Hajtmánek na cajon.
Začátek dvojkoncertu je plánován
na dvacátou hodinu.

♦ Bar Daymoon bude v so-
botu 8. února večer hostit ostrav-
skou hardrockovou kapelu SG. Za
zkratkou se skrývá nejen se-
beironizující název Sjetý gumy, ale
také parta zkušených muzikantů
působících v minulosti v kapelách
jako Doga, Punishment nebo
Bastard. Dnes kapela v čele se zpě-
vákem Radimem Smužem hraje
syrový hard & heavy. Začátek akce
je ve dvacet hodin.

k r á t c e

Rusalka z Metropolitní opery vyprodala sál, Puls přidal reprízu
K o p ř i v n i c e  (dam) – Vůbec po-

prvé za čtyři roky přenosů z newyorské
Metropolitní opery do kina Puls je už
dlouho před představením vyprodáno. Dů-
vodem je, že hvězdy světového operního
nebe včetně Renée Fleming budou zpívat
česky. V sobotu 8. února je totiž na pro-
gramu Dvořákova Rusalka.

Nejproslulejší Dvořákova opera a po-
dle řady odborníků možná jeho nejdůle-
žitější dílo vůbec mělo premiéru v roce
1901 a od té doby nezmizela z jevišť
operních domů na celém světě. Ironií je,
že autor libreta Jaroslav Kvapil nabídl svůj
text o osudové tragické lásce víly a prince

jiným skladatelům včetně Oskara Nedbala
nebo Josefa Suka, nakonec však bylo téma
nabídnuto prostřednictvím Národního di-
vadla Dvořákovi, který z něj po půl roce
práce vytvořil legendární kus. Árie
Rusalky k měsíci nebo pochod Květiny
bílé po cestě patří k tomu nejznámějšímu
nejen v české operní tvorbě.

Na scénu Metropolitní opery se
Rusalka v češtině poprvé dostala v roce
1993 v podání Gabriely Beňačkové. Renée
Fleming zpívá Rusalku v New Yorku od
roku 1997 a do jedné ze svých nejzná-
mějších rolí se pravidelně vrací. V při-
pravovaném celosvětovém přenosu bude

slavné americké sopranistce v roli prince
sekundovat polský tenorista Piotr Beczala.
Vodníka bude zpívat Kanaďan John Relye
a cizí kněžnu Američanka Emily Magee.
Orchestr, který ve Dvořákově opeře hraje
minimálně stejně důležitou roli jako pě-
vecké party, bude řídit mladý kanadský
dirigent Yannick Nézet-Séguin. Klasicky
pojatá režie pohádkového příběhu je dílem
původem rakouského režiséra Otto
Schenka a charakter inscenace se nezmě-
nil od premiérového uvedení Rusalky
v Metropolitní v roce 1993.

Sobotní přenos Rusalky bude v tu-
zemsku pravděpodobně vrcholem aktu-

ální sezony. Mnohá česká multikina při-
dávala sály a v Praze se opera bude do-
konce promítat i pod širým nebem. Za-
čátek přenosu bude v 18.45 hod. a český
distributor, společnost Aerofilms, prý při-
pravuje překvapení pro všechny diváky
s příjmením Dvořák.

Lidé, kteří by rádi Rusalku z New
Yorku viděli a nemají vstupenky na so-
botní představení, nemusejí zoufat. Mají
možnost představení zhlédnout v repríze,
která je připravená hned na středu 12.
února. Záznam v celé jeho délce včetně
přestávkových programů bude promítán
od 18 hodin.

Do kina vtrhne metalová kapela Dream Theater
K o p ř i v n i c e (dam) – Po Aerosmith

se fandové rockové muziky mohou těšit na
další koncertní představení v kině Puls. Už
v neděli 9. února na ně čeká americká
metalová kapela Dream Theater a záznam je-
jich koncertu ze stadionu Lunapark v argen-
tinském Buenos Aires.

Kapela vznikla na sklonku osmdesátých
let a původně vystupovala pod názvem Ma-
jesty. Přestože kapela není obecně příliš
známá, mezi příznivci žánru je velmi ceněná,
a dokonce je neprodávanější kapelou hrající
progresivní metal. Dream Theater prodali ve

Spojených státech přes 2 miliony alb a více
než 6 milionů desek po celém světě.

Kapela je velmi ceněná především díky
instrumentálnímu umění svých členů. Ti jsou
opakovaně na špičkách nejrůznějších žebříčků
a jsou považováni za skutečné mistry svého
oboru, což je také důvod, proč je ke spolupráci
zvou i další známí rockeři. Kytarista skupiny
John Petrucci byl v publikaci 100 Nejlepších
metalových kytaristů zvolen 2. nejlepším
metalovým kytaristou všech dob a ocitl se
také v desítce nejrychlejších shredderů všech
dob podle časopisu Guitarone. Další člen ka-

pely Jordan Rudess platí za jednoho z nej-
lepších klávesistů všech dob. A bubeník Mike
Mangini v minulosti celkem pětkrát překonal
rekord nejrychlejšího bubeníka na světě. Od
roku 2010 je kapela v Hudební síni slávy na
Long Islandu. 

Stošedesátiminutový film obsahuje
všechny skladby z alba Dramatic turn of
events a režisér Mike Leonard ho natočil bě-
hem dvou vystoupení. Kromě samotné kon-
certní show se fanoušci mohou těšit i na zá-
běry ze zákulisí. Další představení Ro(c)k
v kině začíná v 17.30 hodin.

K o p ř i v n i c e  (dam) – První
letošní divadelní představení v kop-
řivnickém kulturním domě se chystá
na čtvrtek 13. února. 

Na zdejším jevišti bude hostovat
pražské Divadlo v Řeznické s hrou
Zlomatka. V hlavní roli matky, která
se snaží „vyléčit“ homosexualitu
svého syna, se představí Jitka
Smutná. 

Začátek představení je v deva-
tenáct hodin ve velkém sále.

Jitka Smutná si
zahraje Zlomatku

Kytarista a písničkář skotského původu Alec Munro koncertoval minulou sobotu v Mandale pod pseu-

donymem Woe Betide the Boy.                                                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Letos v březnu oslaví teprve tři roky
své existence, ale od svých začátků prodělala zdejší volná skupina hu-
debníků a umělců různých žánrů poměrně zásadní vývoj. „Na začátku
nás bylo pár a všechno bylo na kamarádské bázi, kdy jsme si se vším
navzájem pomáhali a všichni dělali tak trochu všechno. Dnes už má
StageBox patnáctičlenný produkční tým i úplně jiné možnosti a sna-
žíme se to, co děláme, dělat daleko víc profesionálně,“ říká Honza
Pavliska, jeden ze zakladatelů StageBoxu.

Už před časem si StageBox vytvořil zázemí v někdejším
školnickém bytě bývalé školy náměstí. V tomto prostoru vzniklo na-
hrávací studio, zkušebna a zároveň prostor, kde se lidé tvořící pod
značkou StageBox scházejí. Aktuálně má StageBox pod svými křídly
místní hiphopovou formaci Carte Blance, která vloni 26. prosince vy-
dala své první LP a právě se chystá na koncerty v tuzemských klu-
bech. „Kromě toho se nám nyní sehrávají dvě hardcorové kapely, které
by tak do dvou měsíců měly začít vystupovat, a v nejbližší době by
se u nás ve studiu měla objevit také další mladá kapela, která chce
rozjet svůj hudební projekt,“ prozradil Honza Pavliska. Kromě kapel
v zázemí StageBoxu tvoří také například drum’n’bassový producent
Jiří Malinka alias Raspher. Ten patří k úspěšným DJům v regionu
a jeho skladby si kupují také fanoušci v Británii nebo Německu.
Kromě jmenovaných ale StageBox poskytuje zázemí i dalším
tvůrcům.

Ještě významnější než líheň nových talentů je pro StageBox pro-
motérská činnost. Za dobu své existence připravili už přes čtyři de-
sítky koncertů a akcí zaměřených na taneční hudbu, a jak slibují, roz-
hodně přibudou další. „Páteř StageBox akcí tvoří Devil Hates Heroes
a Tetris. První je značka orientovaná na kytarovou muziku a druhá
na drum’n’ bass. Budeme je připravovat pod stejným názvem a pod
již zaběhnutou značkou se budou měnit jen vystupující,“ vysvětlil Pa-
vliska. Se zkušenostmi a jménem, které si pořadatelé ze StageBoxu
vybudovali nejen v Kopřivnici, ale v celém širokém okolí, se chtějí
pouštět do stále většího rizika a zvát na akce nejen regionální a za-
čínající interprety, ale také známá jména obou zmiňovaných žánrů.
„Není v našich silách připravovat akce každý týden a ani to ne-
chceme. Budeme se raději soustředit na to, abychom udrželi
a zvyšovali jejich úroveň,“ vzkazuje Pavliska. 

Bez zajímavosti není ani fakt, že StageBox se chystá napřít své
síly také doposud nevyzkoušeným směrem a uspořádat velkou ven-
kovní akci pro zcela jiné publikum, než na jaké se orientuje nyní.
„Máme v plánu velkou šermířkou akci. Dobývání Šostýna by se mělo
poprvé uskutečnit letos 1. června. Na louce na koupališti by se měly
sejít šermířské skupiny, ale nabídnout chceme také ukázky středově-
kých řemesel, dobovou kuchyni a vzhledem k datu také spoustu her
a soutěží pro děti,“ prozradil plány na novinku v portfoliu StageBoxu
Honza Pavliska.

StageBox slibuje fanouškům na
svých akcích známější jména

I když je rok 1957 považován
za počátek vývoje soutěžní
Tatry T 603, byl až rok 1959 tím
skutečným nástupním rokem za-
pojení nového osobního auto-
mobilu do automobilových sou-
těží.

Premiéru měly soutěžní
Tatry T 603 především v mezi-
národních soutěžích. Byla to Alp-
ská soutěž. Soutěže se zúčastnily
posádky Mark - Rek, Pavelka -
Homola, Kovář - Kubíček.

Soutěžní posádky s šestset-
trojkami zvítězily mezi součas-
nou špičkou automobilového
sportu. Nejlépe si vedla posádka
Mark - Rek, která dojela celou
soutěž bez trestných bodů a vy-

hrála ve své kategorii. Kromě
zlaté plakety si odvezla i stříbrnou
„Alpskou protěž“.

Vítězné tažení pokračovalo
v „Raidu Polském“ a v „Rallye
Wiesbaden“. Na start již 31. roč-
níku rallye Wiesbaden přijela ta-
trovácká výprava,
kterou vedl Vác-
lav Lebeda, ve
složení Pavelka -
Homola, Mark - Rek, Kovář -
Mičan. Rallye skončila rychlostní
zkouškou na Nürnburgringu. Tady
mnoho soutěžních posádek od-
stoupilo ze soutěže. Poruchy
postihly i dvě tatrovácké soutěžní
posádky Pavelku s Homolou
a Kováře s Mičanem. Třetí sou-

těžní šestsettrojka řízená Markem
se spolujezdcem Rekem skončila
ve své třídě na třetím místě za
dvěma soutěžními mercedesy.
Mark s Rekem získali cenu nej-
lepšího zahraničního účastníka.
Vedle této ceny si kopřivnická še-

stsettrojka se sou-
těžní posádkou
Mark - Rek
odnesla ze sou-

těže elegance nejvyšší cenu ve své
kategorii za krásu karoserie
„Zlatou stuhu Wiesbadenu“. První
úspěšný rok na mezinárodním
poli zakončili soutěžní jezdci
z Kopřivnice s novým soutěžním
automobilem Tatra T 603 úspě-
chem na „Tour de Belgique“.

Soutěžní posádky s vozidly
Tatra T 603 se v tomto roce zú-
častnily také mistrovských sou-
těží v ČSR. Byla to zimní auto-
mobilová soutěž ve Vítkovicích,
celostátní automobilová soutěž
v Jihlavě, v Praze a v Liberci.

Je nutné připomenout, že
silniční rychlostní závod „Pod
Štramberskou Trúbou“ byl v ka-
lendáři motoristických podniků
vypsán pouze jako motocyklový.
Není bez zajímavosti, že v kate-
gorii třídy do 350 ccm se na start
postavily legendy motocyklových
závodů František Šťastný
a Gustav Havel. První z uvede-
ných také s velkým náskokem
zvítězil.            Augustin Lacina

Vzpomínky na závodní minulost Tatry: Rok 1959

Na trati  mezinárodní „Alpské soutěže“ je posádka Pavelka-Homola.

FOTO: ARCHIV

V soutěži elegance, která se konala v lázeňském parku Wiesbadenu,

získala Tatra 603 nejvyšší cenu „Zlatou stuhu Wiesbadenu“.

FOTO: ARCHIV
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Kniha Z deníku radiotelegrafisty představuje unikátní válečný

deník Sgt Pavla Tofla, příslušníka 311. čs. bombardovací perutě RAF.
Deník  nezachycuje jen dění kolem jeho osoby a jeho nejbližších
kolegů, ale také dění v celém světě. Knihu sestavil Pavel Vančata.

Ne životopis, ale příběh o cestě česko-francouzské divadelní
a filmové herečky, šansoniérky, prezidentky Nadace Archa Chantal –
to je kniha Chantal: život na laně. V knize neřeší autorka Chantal
Poullain svůj vlastní život, mluví spíš o výsledcích své dosavadní cesty
s mnoha křižovatkami. 

Česká spisovatelka žijící v Anglii Hana Whiton je autorkou
detektivního příběhu ze středověké Anglie nesousího název Třetí
Pečeť. Řeší v něm smrt půvabné dvorní dámy královny Eleonor.

Z předválečné Prahy až do New Yorku zavádí čtenáře mimořádně
silný příběh velké lásky Lenky a Josefa, jejichž životy se opět prolnou
po šedesáti letech. Kniha se jmenuje Ztracená manželka a autorkou
je Alison Richmanová.

Steve Berry je autor, jehož netřeba příliš představovat milovní-
kům kvalitní dobrodružné četby. Jeho romány totiž mají vždy reálný
historický střed a poznatek. Poslední jeho knihou je román Králov-
ský klam.

Šedé myšky na Pustevnách
Dne 18. ledna se v ranních hodinách sešly Šedé myšky na vla-

kovém nádraží v Kopřivnici a vyrazily společně na celodenní vý-
let.

Vlakem se všichni dopravili do Frenštátu pod Radhoštěm
a odtud pěšky na lanovku, která nás z Ráztoky vyvezla na Pu-
stevny.

Na hřebenech nás přivítal východ slunce. Po malé svačince
u lanovky jsme vyrazili ke kapličce Cyrila a Metoděje. Po cestě jsme
se nemohli nezastavit u dominanty Radhoště – sochy Radegast.

Po celý den nás provázelo sluníčko a nezapomenutelný výhled
do okolí. A přestože jsme se těšili, že si zde užijeme i trochu sněhu,
tak i bez něj jsme si celý den pěkně užili a v podvečer se unaveni
a spokojeni vrátili domů.            Za Pionýr Kopřivnice Petr Frňka

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO PULS

Čt 6. - pá 7. února v 17.30
hodin komedie ČR Něžné vlny.
Jestli Vojta rychle nepodnikne
něco opravdu zásadního, zmizí
mu Ela navždy za železnou
oponou. Píše se totiž rok 1989… 

Čt 6. - pá 7. února ve 20 ho-
din komediální drama USA Vlk
z Wall Street. Fascinující životní
příběh finančníka Jordana Bel-
forta - brilantní, zábavná auto-
biografie o chamtivosti, moci
a výstřednostech, které si nikdo
neumí představit 

So 8. - ne 9. února v 15.30
hodin animovaná fantasy kome-
die Ledové království. Nebo-
jácná Anna se vydává na velko-
lepou výpravu

Ne 9. února v 17.30 hodin
hudební film USA Dream Thea-
ter: Live at Luna Park - kon-
certní snímek natočený během
dvou představení na stadionu
v argentinském Buenos Aires 

Po 10. února, čt 13. - pá 14.
února v 17.30 hodin komedie
ČR Dědictví aneb Kurvasene-
říká. Dlouho očekávané pokra-
čování kultovní komedie Dědic-
tví aneb Kurvahošigutntag z roku
1992

Po 10. února, čt 13. - pá 14.
února ve 20 hodin životopisné
drama USA 12 let v řetězech.
Příběh o muži, který ze dne na
den přišel o všechno a kterému
zůstal jen boj o přežití a víra ve
svobodu

Út 11. února v 19 hodin en-
vironmentální dokument USA
Koyaaniqatsi. Kultovní filmový
esej nabízející jen pomocí obrazů
a uhrančivé hudby apokalyptic-
kou vizi střetu dvou světů (Fil-
mový klub)

St 12. - čt 13. února ve
13.30 hodin animovaný rodinný
film Španělska Snížek, bílý
kožíšek. Malý gorilí sameček
Snížek ví, jaké to je být jiný (Bi-
jásek pro děti)

So 15. - ne 16. února
v 15.30 hodin animovaný dobro-
družný film USA Lego příběh.
Dokonale průměrná minifigurka
Lego, která je omylem považo-
vána za nejvýjimečnější osobu,
která jediná může zachránit svět

So 15. - ne 16. února
v 17.30 hodin romantické fan-
tasy drama USA Zimní příběh.
V mytickém prostředí New York
City se odehrává příběh plný zá-
zraků, neblahých osudů a odvě-
kého konfliktu dobra a zla

So 15. - ne 16. února ve 20
hodin krimi komedie ČR Krás-
no. Staré křivdy je lepší nechat
pohřbít...

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 8. února v 18.45 hodin
Antonín Dvořák: Rusalka -
přímý přenos z Metropolitní
opery v New Yorku

St 12. února v 18 hodin
Antonín Dvořák: Rusalka - zá-
znam opery

Čt 13. února v 19 hodin
Zlomatka. Drama matky, která
se snaží vyléčit svého syna
z homosexuality

MANDALA

Čt 13. února v 19.30 hodin
Les gars d’en Bas - koktejl
chansonu, swingu, jazzu, klez-
meru a romské hudby...

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,

medaile, trofeje i osobní věci
Aktuální výstava (do 10.

února) Šaty dělaj člověka? - vý-
stava tematických fotografií
česko-polské soutěže amatér-
ských fotografů Foto Fest

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava (do 9.
února) Jiné Vánoce - Vánoce
a širší křesťanské tradice v ze-
mích Střední a Jižní Ameriky,
Asie a Afriky

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 16.
února) Tomáš Lindovský -
grafika

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

ŠTRAMBERK

So 8. února v 15 hodin
v městské galerii (MIC) vernisáž
výstavy Jaroslava Michny
Toulky Štramberkem - Foto-
grafie (do 30. března)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 9. února v 18.30 hodin
komedie USA Mafiánovi

Ne 16. února v 18.30 hodin
romantický film ČR, Mexika
Přijde letos Ježíšek?

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 7. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 14. února - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

Latinské přísloví: Člověk ať víno pije, zvíře ať ... dokončení v tajence.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru Kopřivnice - 120 m2, zařízený,
prostorný, po rekonstrukci. Cena
včetně energií a služeb 10 500 Kč
měsíčně. Tel. 604 848 412
♦ Sháním byt 2 + 1 v Kopřiv-
nici. Volný od 1.4.2014. E-mail:
Nikol.Linartova@seznam.cz
♦ Prodám dr. 1 + 1, 39 m2, 742
21, plast. okna, sklep, sušárna,
pračka + el. trouba, kuch. linka,
připojena kabel TV + net. Foto
patrik.koci@gnj.cz. Cena 277
777 Kč. Tel.775 685 606
♦ byt 2 + kk na ulici Záhu-
menní 1151, cena 300 000 Kč. Ne
RK. Tel. 608 740 430 
♦ dr. byt 2+1, 55 m2, Kopřiv-
nice, ul. Štramberská. Cena 445
tis. Kč. Tel. 776 345 720 
♦ byt 3 + 1 s balkonem, na ul.
Sadové. Žádaná lokalita. Byt je
teplý, slunný, ve 4. patře. Neprů-
chozí pokoje, parkety, rohová ku-

♦ cirkulárku tov. výroby. Mo-
tor 4 kW, kolébka, zvedací stůl.
Stůl 125 x 65 cm, kotouč 60 cm.
Cena 7 000 Kč. Tel. 733 133 955 
♦ knihu Výživa a krevní sku-
piny od Dr. Peter J. D´Adamo,
Catherine Whitney. Skoro jako
nová. PC 220 Kč. Podrobně
o dietě dle krev. skupin, čemu se
vyvarovat v životě, co posilovat,
osobnostní rysy... Cena levně, do-
hodou. Tel. 606 726 557

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném území obce, pří-
jezdová komunikace, sítě na hra-
nici (přípojky nezbudovány),
oplocený, v ÚP určen ke stavbě
RD, blízko škola, školka, úřad,
cena 620 Kč/m2, tel. 732 357 073
♦ garáž v Kopřivnici. Tel. 777
843 479
♦ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště. Cena k jednání 129 000 Kč.
Tel. 731 263 702
♦ Hledáme stavební pozemek
v okrajové části Kopřivnice,
Štramberka, v přírodě. Eventu-
álně novostavbu v přírodě.
Realitní kanceláře sledujeme, za-
jímají nás hlavně soukromé na-
bídky mimo ně. Tel. 606 726 557

n e m o v i t o s t i

k o u p ě

♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, staré pivní lahve,
staré hudební nástroje aj. Tel. 736
181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 značek Omnia, Ites, Mär-
klin, aj. staré hračky na dálkové
ovládání, vláčky. Tel. 736 181 270
♦ staré předměty s logem Tatra
- prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 725 954 739
♦ staré fotoaparáty. Tel. 725
954 739
♦ vojenské a četnické věci:
pušky, pistole, náboje, šavle,

s l u ž b y

Inzerce

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

p r á c e

♦ Hledám práci jako domácí
hospodyně - vaření, úklid nebo
hlídání. Jen vážní zájemci. Pouze
Kopřivnice. Tel. 721 683 238 

♦ Montáž a servis SATelitní
a DVB-T techniky. Roman
Mareš, tel. 775 231 339
♦ Hodinový manžel - práce
všeho druhu. Roman Mareš, tel.
775 231 339

bodáky, helmy, uniformy, vyzna-
menání a jiné vojenské zajíma-
vosti. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepa-
rovaná zvířata, trofeje a jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270

chyň s vestavěnými spotřebiči.
Cena 820 000 Kč - dohoda
možná. Tel. 724 826 681 
♦ dr. byt 3 + 1, 68 m2, plastová
okna, omítky, komora (šatna),
plovoucí podlaha, balkon, KTK,
internet. Tel. 605 959 827

d a r u j i

♦ za odvoz starou kompletně
vybavenou ložnici. Stav velmi
dobrý, možno ihned použít. Zn.
Snad někomu ještě poslouží. Tel.
608 459 827



SK Karviná - HC Kopřivnice
12:6 (4:2, 5:3, 3:1)

K a r v i n á  (cab) - Přehlídku
gólů, z nichž dvě třetiny skončily
v kopřivnické síti, mohli vidět di-
váci na zimním stadionu v Kar-
viné, kde se první únorovou so-
botu utkala v rámci posledního
kola základní části Kopřivnice
s domácím týmem. V play-off se
hokejisté střetnou s Horním Be-
nešovem a doma se představí ve

čtvrtek 6. února druhým utkáním
série.

První třetina nevypadala pro
Kopřivnici ještě tak hrozivě. Ve
třetí minutě dokonce otevřel skóre
Štěpják. Pak ale převzali otěže do-
mácí a nasázeli Kopřivnici tři
branky v rozmezí jedné minuty.
Na dostřel vrátil Kopřivnické ve
13. minutě Chvostek. Poslední
slovo však měla zase Karviná a do
první sirény utekla na rozdíl dvou

branek. Na začátku druhé části zá-
pasu opět úřadovali domácí. Bě-
hem dvou minut se trefili do kop-
řivnické sítě hned třikrát a došlo
na střídání brankářů. Bouša ale ve
31. minutě kapituloval také. Ko-
přivnice však dokázala za necelou
minutu odpovědět díky Chalu-
povi. To si Karviná nenechala líbit
a zvýšila náskok už na 9:3. Na
konci druhé třetiny se ještě pro-
sadili Bartošák a Suchý a korigo-

vali tak narůstající skóre. V po-
slední dvacetiminutovce Karviné
prach nezvlhnul a brzo tak svítilo
na jejich straně dvojmístné číslo.
Štěpják již jen drobně upravil vý-
sledek v 50. minutě a Kopřivnice
jela domů s pořádným gólovým
přídělem.

„Měli jsme dosti prořídlou se-
stavu, ale víceméně už v zápase
o nic nešlo. My i Karviná jsme
soupeře do play-off znali, takže
se hrálo spíše formou přátelského
utkání. Nicméně musím uznat, že
Karviná má velmi kvalitní tým,“
zdůvodnil vysokou prohru kop-
řivnického týmu trenér Václav
Slabý. „Teď se musíme soustředit
na play-off a dát do kupy se-
stavu,“ podotkl Slabý k dalším
zápasům.

Branky Kopř.: 3. Štěpják, 13.
Chvostek, 32. Chalupa, 38. Bartošák,
39. Suchý, 50. Štěpják; sestava
Kopř.: Unzeitig, Bouša – Gola, Kos-
telník, Jedlička, Štěpják, Hrubý, Jašek,
Bartošák, Bílek, Polášek, Suchý, Me-
renda, Chalupa, Kameníček, Chvo-
stek.

K o p ř i v n i c e  (cab) -
Futsalové soutěže pomalu finišují
a kopřivnické týmy útočí na nej-
vyšší příčky. V sobotu 27. ledna se
mezi sebou utkaly v rámci šestého
turnaje mužstva z okresního pře-
boru NJ. Lavině Kopřivnici se ale
nevedlo. Utržila dvě porážky (2:6
s SVP Tsunami Příbor a 1:3
s Beach Boys Odry B) a klesla na
čtvrtou pozici. Odstup mezi prv-
ním a pátým týmem je však jen pět
bodů, takže Kopřivničtí klidně ještě
mohou pomýšlet na vyšší umístění.
O den později, tedy v neděli 28.
ledna byl odehrán poslední turnaj
základní části I. třídy NJ. Tým Lo-
komotiva Gangsters Kopřivnice
opět vyhrál obě utkání (s Ozon Ku-
nín 4:1 a s 1. FT Libhošť 4:2)

a upevnil si vedení v tabulce. Má
tak nejlepší výchozí pozici do bojů
o postup do vyšší soutěže. Muž-
stvu FU Kopřivnice B se dařilo
pouze z půlky. Nejprve zvítězilo
nad Ozon Kunín 4:2, ale poté
podlehlo těsně 1:2 týmu G.T. Tro-
janovice. Ten díky tomu odsunul
Kopřivnici v tabulce na třetí příčku.

Z výsledků 11. a 12. kola OP
NJ (Kopřivnice, 27. 1.): 1. FC Tor-
nádo NJ - Dreadlock NJ 3:6 (2:3),
branky: L. Polónyi 2, P. Urbanovský
- Z. Palička 3, J. Krchník, L. Palič-
ka, M. Štěpjak; PSV Frenštát p. R. -
1. FC Tornádo NJ 4:4 (2:2), branky:
R. Kaša, J. Kovář, J. Myšinský, L. Sr-
něnský, - M. Repa 2, F. Bartoň, L.
Polónyi; Dreadlock NJ - PSV Frenštát
p. R. 3.3 (1:2), branky: M. Indrák 2, L.
Palička - R. Kovařík 2, J. Štika; Rů-
žové Tlapičky Hukvaldy B - New Jer-
sey NJ 4:1 (2:0), branky: J. Cham-

rád, M. Fulnek, M. Holub, J. Mifkovič
- R. Fryšara; New Jersey NJ - K1 Je-
seník n. O. 5:3 (2:2), branky: René
Fryšara 2, Radek Fryšara, R. Jahoda,
P. Macíček ml. - M. Bajer, M. David,
V. Klopštok; K1 Jeseník - Růžové Tla-
pičky Hukvaldy B 1:3 (0:1), bran-
ky: M. Šrom - J. Ermis 2, M. Fulnek;
SVP Tsunami Příbor - Lavina Ko-
přivnice 6:2 (3:2), branky: J. Podešva
2, P. Bortel, V. Mičaník, J. Nedo-
ma, M. Sattek - J. Slováček, J. Špaček;
Beach Boys Odry B - SVP Tsunami
Příbor 5:2 (1:2), branky: T. Chuděj
3, L. Hurta, R. Šíma - A. Macháček,
J. Nedoma; Lavina Kopřivnice -
Beach Boys Odry B 1:3 (1:2), branky:
J. Slováček - T. Chuděj 2, L. Hurta.

Z výsledků 10. a 11. kola I. tř.
NJ (Kopřivnice, 28. 1.): SVP Tsu-
nami Příbor B - Komax Kunčice
p. O. 4:6 (3:2), branky: P. Bortel 2, D.
Kabát 2 - R. Vedral 2, J. Křenek,
R. Macura, A. Marek, L. Štefek; 1.
FT Libhošť - Lokomotiva Gangsters

2:4 (1:1), branky: D. Velart, Z. Čapka
- J. Beneš 2, M. Janiak, M. Mička;
SKP Frýdek-Místek - SVP Tsunami
Příbor B 7:2 (4:2), branky: J. Harabiš
3, R. Vaverka 3, M. Dužík - M. Busek,
D. Kesík; Komax Kunčice p. O. - 1.
FT Libhošť 4:5 (2:1), branky: L. Šte-
fek 2, J. Křenek, R. Macura - P. Čapka
2, D. Symerský, Z. Čapka, M. Řehák;
Lokomotiva Gangsters - Ozon Kunín
4:1 (1:1), branky: J. Beneš 2, M.
Mička 2 - T. Suchomel; RIFC Drivers
NJ - SKP Frýdek-Místek 4:8 (2:2),
branky: A. Brtníček 2, M. Fojtík 2 -
J. Harabiš 3, R. Vaverka 3, T. Hvolka
2; Ozon Kunín - FU Kopřivnice B 2:4
(0:1), branky: A. Masařík, J. Smolar-
čík - P. Bartoň, L. Ledesma, F. Vincze,
J. Závodný; Bazal Team Vražné -
RIFC Drivers NJ 2:5 (2:2), branky: T.
Chrastina, D. Kučák - A. Brtníček, M.
Fojtík, J. Holík, M. Richter, J.
Roháček; FU Kopřivnice B - G.T.
Trojanovice 1:2 (0:1), branky: J. Zá-
vodný - R. Špaček, D. Šuhajda; Orel

Štramberk - Bazal Team Vražné 6:1
(3:0), branky: P. Buzek 3, L. Lich-
novský 2, T. Martinovský - T. Chra-
stina; G.T. Trojanovice - Javor Bor-
dovice 6:3 (2:2), branky: D. Petrželka
2, R. Badáň, R. Košelík, R. Špaček, D.
Šuhajda - J. Křížek, J. Najvar, M.
Turoň; Javor Bordovice - Orel Štram-
berk 3:9 (1:4), branky: J. Darivčák,

R. Enčev, J. Křížek - L. Lichnovský
3, P. Buzek 3, T. Martinovský 2, B.
Káňa, T. Sarténa.
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: čt 6. 2. 8.15-14, pá 7. 2. 8.45-12.30, so 8. 2.

14.45-16, ne 9. 2. 15.30-16, po 10. 2. 8.45-13, út 11. 2. 8.15-14, st 12. 2.
8.15-13, čt 13. 2. 8.15-14, pá 14. 2. 8.45-12.30, ne 16. 2. 16.15-17.30 ho-
din

♦ Florbal: so 8. 2. od 19 do 21 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FBC
BRZDY CZ Česká Lípa (20. kolo I. ligy mužů) - vše hala SOU Kopřivnice

♦ Futsal: so 8. 2. od 9 do 16.30 hod. 6. turnaj II. tř. NJ, ne 9. 2. od 9
do 16 hod. 7. turnaj OP NJ, so 15. 2. a ne 16. 2. od 8 do 14 hod. 7. turnaj
I. tř. NJ, ne 16. 2. od 18.30 hod. Jokerit Kopřivnice - Jakubčovice (12. kolo
Divize F) - vše hala SOU Kopřivnice, 

♦ Házená: st 12. 2. od 16 hod. KH Kopřivnice - HBC Jičín (12. kolo
I. ligy ml. dorostenců), od 18 hod. KH Kopřivnice - HCB Jičín (12. kolo
I. ligy st. dorostenců), so 15. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice - Handball KP
Brno (20. kolo Triglav pojišťovna extraligy) - vše hala ZŠ Emila Zátopka

♦ Hokej: čt 6. 2. od 18 hod. HC Kopřivnice - TJ Horní Benešov (2.
utkání čtvrtfinále playoff KP mužů), so 8. 2. HC Černí Vlci - HC Havířov
(27. kolo ligy žáků) - od 9 hod. 6. tř., od 11 hod. 8. tř.; ne 9. 2. od 9 hod.
HC Černí Vlci - HC Opava (liga žáků 4. tř.) - vše zimní stadion Kopřiv-
nice

♦ Krytý bazén: čt 6. 2. 6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 7. 2. 6-8, 14.30-
17 (půl plav. bazénu), 17-21, so 8. 2. 12-21, ne 9. 2. 10-19, po 10. 2. za-
vřeno, út 11. 2. 6-13.15, 13.15-14.15 (půl plav. bazénu),14.15-16, 17-18 (půl
plav. bazénu), 18-21, st 12. 2. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 13. 2. 6-12, 14.30-
16.30, 19-21, pá 14. 2. 6-8, 14.30-17 (půl plav. bazénu), 17-21, so 15. 2.
12-21, ne 16. 2. 10-19 hodin, út a čt 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen (info
tel. 556 813 254)

♦ Rekreační turistika: pá 7. 2. v 9 hod. klub seniorů - sestavení plánu
na březen - červen; so 8. 2. v 8.25 hod. ČD, Příbor ČD, Klokočov, Horní
dvůr, Příbor ČD; st 12. 2. v 9 hod. ZS - sestavení plánu KPT na období březen
- červen; so 15. 2. v 7.48 hod. ČD, Veřovice ČD, Velký Javorník, Veřovice
ČD; st 19. 2. v 7.48 hod. ČD, Veřovice ČD, Štramberčík, Ženklava, Ko-
přivnice

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 10-
12 muži, 12-14 ženy, 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi
od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne
10-19 společná

♦ Volejbal: so 15. 2. od 10 a od 14 hod. KV Tatra Kopřivnice - TJ
Sokol Palkovice (17. a 18. kolo KP kadetek) - tělocvična ZŠ 17. listopadu

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: ženy (2. liga): FBC Vikings Kopřivnice - 1. letka Sokol Os-
trava Poruba 5:1; dorostenky (liga dorostenek): FBC Vikings DDM Ko-
přivnice - S.K. P.E.M.A. Opava 0:2, - 1. SC WOOW Vítkovice 2:9; junioři
(2. liga): FBC Vikings Kopřivnice - EMKOCASE Gullivers Sokol Brno I
4:7, - FBŠ Hattrick Brno 2:5; st. žáci (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice
- FBC ČPP Software Ostrava 7:5, - FBC DDM Český Těšín 3:7; ml. žáci
(MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - 1. FBK Rožnov p. R. 5:0, - 1. FbK
Eagles Orlová 7:0, - FbK Horní Suchá 16:1, - 1. SC WOOW Vítkovice Tor-
nádo 4:6; elévové (MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - Paskov Saurians
3:7, - 1. MVIL Ostrava 4:3, - 1. FbK Eagles Orlová 3:1, - FIT Sports Club
Rebels 3:1.

♦ Hokej: junioři (13. kolo ligy juniorů): HC Černí Vlci - HC Uničov
0:9; dorost (23. kolo ligy ml. dorostu): HC Č. Vlci - HK Kroměříž 2:5;
žákovská liga: 8. třída (25. a 26. kolo): HC Č. Vlci - HC Vítkovice Steel
1:2, - HC RT TORAX Poruba 1:5; 7. třída (6. kolo nadstavb. části): HC
Uničov - HC Č. Vlci 14:0; 6. třída (25. a 26. kolo): HC Č. Vlci - HC Vít-
kovice Steel 4:3, - HC RT TORAX Poruba 3:2; 5. třída (6. kolo nadstavb.
části): HC Uničov - HC Č. Vlci 4:3; 4. třída: HK Krnov - HC Č. Vlci 3:6.

♦ Volejbal: muži (23. a 24. kolo KP I. tř.): KV Tatra Kopřivnice - TJ
Lignum Morávka 2:3 a 1:3.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kopřivničtí
střelci mají za sebou poslední kolo Zimní
oblastní střelecké ligy a získali v něm celkem
pět umístění na stupních vítězů. V pátek 24.
a v sobotu 25. ledna zaplnilo kopřivnickou
střelnici celkem 49 závodníků z 11 klubů.
Z členů SSK Kopřivnice dosáhl nejlepšího
umístění Radek Domitra, který zvítězil v ka-
tegorii vzduchové pistole na 40 ran do-
rostenců. Druhou příčku obsadil Marek Meca
v kategorii vzduchové pistole na 60 ran mužů
a juniorů a Kristýna Míčková ve vzduchové

pušce na 40 ran žen, juniorek, dorostenek
a dorostenců. Ve stejné kategorii se třetí
umístil Karel Škývara. Taktéž třetí skončil
Vilém Gebauer, a to ve vzduchové pušce na
60 ran mužů a juniorů. Střelce ještě čeká v pá-
tek 28. února a v sobotu 1. března finálové
kolo Zimní ligy.

Z výsledků 4. kola Zimní oblastní střelecké
ligy (Kopřivnice, 24. - 25. 1., IX. ročník): kate-
gorie vzduchová pistole 60 muži, junioři: 1. J. On-
druška (SSK Frenštát p. R.) 564 b., 2. M. Meca
(SSK Kopřivnice) 559 b., 3. F. Sendler (SSK Hra-
dec nad Moravicí) 556 b., 4. J. Zetek (SSK Ko-
přivnice) 552 b.; kat. vzduch. pistole 40 doro-

stenci: 1. R. Domitra (SSK Kopřivnice) 371 b., 2.
F. Harrer (SSK Hradec nad Moravicí) 370 b., 3. L.
Skoumal (SSK Policie Ostrava) 350 b., ...9. M.
Pavlík (SSK Kopřivnice) 317 b.; kategorie vzdu-
chová pistole 40 ženy, juniorky, dorostenky: 1. M.
Fialová (SSK Opava) 371 b., 2. V. Káňová (SSK
Frenštát p. R.) 368 b., 3. K. Chmelíková (SSK Po-
licie Ostrava) 346 b.; kategorie vzduchová puška
60 muži, junioři: 1. J. Šuráb (SSK Ostrava Vítko-
vice) 584 b., 2. P. Adamec (SSK Policie Ostrava)
583 b., 3. V. Gebauer (SSK Kopřivnice) 568 b.;
kat. vzduchová puška 40 ženy, juniorky, doro-
stenky, dorostenci: 1. Š. Jančaříková (SSK Policie
Ostrava) 384 b., 2. K. Míčková 383 b., 3.
K. Škývara (oba SSK Kopřivnice) 275 b.

Zimní oblastní střelecká liga má za sebou poslední kolo

Kopřivnické futsalové týmy budou usilovat o postup do vyšší soutěže

Hokejisté prohráli s Karvinou vysokým skóre

René Bartošák a Radek Polášek cloní před brankářem Orlové, nad kterou Kopřivnice vyhrála v pro-

dloužení. O týden později však nestačila na Karvinou.                            FOTO: KRISTINA ČABLOVÁ

Paskov Saurians - FBC Vikings Ko-
přivnice 3:8 (0:1, 1:3, 2:4)

P a s k o v (cab) - Kopřivničtí flor-
balisté si konečně spravili chuť po po-
sledních třech nevydařených zápasech.
V sobotu 1. února cestovali do nedale-
kého Paskova, kde s domácím týmem
sehráli na specifickém plastovém po-
vrchu utkání 19. kola I. ligy. Vysokým
vítězstvím 8:3 se tak posunuli v tabulce
na devátou pozici.

Kopřivnice byla hned od začátku zá-
pasu aktivnějším celkem a připravovala
si jednu šanci za druhou. Skóre ale ote-
vřela až ve 14. minutě, kdy Podlezl po-
trestal pětiminutový trest paskovského
Parmy. V úvodu druhé třetiny měli Vi-
kingové možnost navýšit vedení z trest-
ného střílení. To Jan Matúš sice pro-
měnil, ale rozhodčí branku neuznal pro
pohyb míčku vzad. Střeleckou smůlu na-

konec prolomil ve 25. minutě Zdeněk
Matúš. Ve 31. minutě zvyšoval na 3:0
Podlezl a ve 36. minutě přidal další gól
Sladkovský. Minutu před koncem druhé
sirény stačil ještě Paskov snížit. Do třetí
třetiny nevstoupili kopřivničtí florbalisté
nejlépe. Už po osmi sekundách se do-
mácí přesnou trefou přiblížili na rozdíl
dvou branek a dostali se tak zpátky do
hry. Aktivitu Paskova však utnul ve 48.
minutě střelou k tyči Sladkovský. Poté
Kopřivnice hrála dvakrát v oslabení,
a nejenže se dokázala ubránit, ale v kaž-
dém vstřelila gól. Nejprve skóroval Pod-
lezl, který tak završil svůj hattrick, a poté
se prosadil Opatřil. Osmou branku do
paskovské sítě pak přidal v 58. minutě
Baďura. Domácí v téže minutě již jen
drobně upravili skóre.

„Jsem rád, že se nám podařilo získat
tři body. Měli jsme sice v zápase pár

hluchých pasáží, kdy jsme soupeři dali
možnost vrátit se do utkání, ale celkově
jsem spokojený. Vítězství jsme si za-
sloužili, po většinu času jsme byli lep-
ším týmem. Musím každopádně vy-
zdvihnout výkon brankáře Martina
Kapouna, který skvěle zaskočil za naši
jedničku Pinďáka,“ chválil svůj tým tre-
nér FBC Vikings Kopřivnice Marek Jeh-
lár.

Branky Kopřivnice: 14., 31. a 50. Pod-
lezl, 25. Z. Matúš, 36. a 48. Sladkovský, 53.
Opatřil, 59. Baďura; sestava Kopř.: Kapoun
– Řeha, Podlezl, Sladkovský, Baďura, Ne-
hera, Kresta, Longauer, Kubátko, Rebroš,
Lichnovský, Opatřil, Soukal, Z. Matúš, J.
Matúš, Šimíček; další výsledky 19. kola
I. ligy mužů: TJ Znojmo LAUFEN CZ - TJ
X3M Sokol Král. Vinohrady 10:6, FBC
Start98 - SK Bivoj Litvínov 4:5, FbK Svitavy
- Spartak Pelhřimov 4:5pn, FBŠ Hattrick Brno
- 1. FBK Rožnov p. R. 6:2.

Vikingové si lehce poradili s Paskovem
V l č o v i c e  (cab) - Po vánočním tur-

naji pořádaly Vlčovice další soutěž ve
stolním tenise. V sobotu 18. ledna zde pro-
běhl druhý ročník Novoročního turnaje ne-
registrovaných hráčů. Zúčastnilo se jej cel-
kem 36 závodníků, z toho byly tři ženy
a devět mládežníků do 18 let.

Při absenci hráčů z Příbora, kteří do-
minovali v minulém měření sil a kteří se ve
stejném termínu účastnili turnaje v Trnávce,
vévodili soutěži hráči z Oder. V kategorii
dospělých zvítězil Miroslav Vařílek právě
z Oder, druhé místo bral Petr Hušek z Hod-
slavic a třetí příčku obsadil další oderský re-
prezentant Zdeněk Lakomý. Čtvrtý a záro-
veň nejlepší Kopřivničan v turnaji skončil
Martin Polášek. V mládežnické kategorii do
18 let si domácí spravili chuť po triumfu vl-
čovického Zdeňka Jáchyma. Jako druhý se
umístil Lukáš Cochlar z Lichnova a třetí
pak David Harabiš z Mniší. V kategorii

žen bojovaly pouze tři hráčky. Nejlepší
z nich byla Jana Hýlová z Petřvaldu, za ní
skončila Xenie Hýlová ze stejné obce a na
Janu Kajzarovou z Hodslavic zbyla třetí
příčka. Čtyřhru vyhráli opět Oderští a to
zásluhou Zdeňka Lakomého a Miroslava
Vařílka. Druhou pozici obsadili Antonín
a Pavel Kvitovi, kteří si tak alespoň trochu
zlepšili náladu po nečekaném vypadnutí ve
dvouhrách, a třetí příčku vybojovali Jiří
Petr z Oder se Zbyňkem Svobodou ze
Suchdolu n. Odrou.

Z výsledků Novoročního turnaje ve
stolním tenise (Vlčovice, 18. 1., II. ročník):
kategorie dospělí: 1. M. Vařílek (Odry), 2.
P. Hušek (Hodslavice), 3. Z. Lakomý (Odry);
kat. do 18 let: 1. Z. Jáchym (Vlčovice), 2. L.
Cochlar (Lichnov), 3. D. Harabiš (Mniší); kat.
ženy: 1. J. Hýlová, 2. X. Hýlová (obě Pe-
třvald), 3. J. Kajzarová (Hodslavice); kat. čtyř-
hra: 1. Z. Lakomý/M. Vařílek (oba Odry), 2.
A. Kvita/P. Kvita (oba Rybí), 3. J. Petr/Z. Svo-
boda (Odry/Suchdol n. Odrou).

Turnaj ve stolním tenise ovládli Oderští

OP NJ po 12. kole
1. Frenštát p. R. 12 6 5 1 53:37 23

2. B. B. Odry B 12 6 5 1 39:29 23

3. Tornádo NJ 12 7 1 4 71:40 22

4. Lavina Kopř. 12 5 5 2 35:26 20

5. New Jer. NJ 12 5 4 3 42:41 19

6. Tsun. Příbor 12 3 3 6 40:48 12

7. Dreadlock NJ 12 3 3 6 35:43 12

8. Hukvaldy B 12 2 2 8 26:44 8

9. K1 Jeseník 12 2 2 8 27:60 8

I. tř. NJ, skupina o postup
1. Gangs. Kopř. 11 10 0 1 56:32 30

2 Trojanovice 11 7 2 2 55:31 23

3. FU Kopř. B 11 7 0 4 50:29 21

4. Orel Štramberk 11 6 2 3 40:24 20

5. SKP FM 11 6 1 4 63:42 19

6. Drivers NJ 11 5 1 5 42:44 16

I. tř. NJ, skupina o udržení
1. Vražné 11 4 2 5 40:49 14

2. Ozon Kunín 11 3 4 4 30:32 13

3. Bordovice 11 3 1 7 33:49 10

4. 1. FT Libhošť 11 3 1 7 27:55 10

5. Tsun. Příbor B 11 2 2 7 33:50 8

6. Kunčice p. O. 11 2 0 9 32:64 6

KP mužů po základní části
1. Karviná 20 16 2 0 2 144:65 52

2. Šumperk 20 10 5 1 4 93:57 41

3. Studénka 20 11 2 3 4 99:67 40

4. H. Benešov 20 8 2 5 5 96:68 33

5. Kopřivnice 20 7 4 2 7 69:85 31

6. Krnov 20 5 4 2 9 81:85 25

7. Rožn. p. R. B 20 6 2 0 12 76:103 22

8. Rožn. p. R. 20 6 0 3 11 66:105 21

9. Bohumín 20 6 0 2 12 83:109 20

10. Orlová B 20 3 1 4 12 42:105 15



K o p ř i v n i c e  (cab) - Futsal je v Kopřivnici velmi oblíbeným
sportem, o čemž svědčí další uspořádaný turnaj. Tentokrát se v sobotu
25. ledna ve sportovní hale ZŠ Emila Zátopka sešlo osm týmů, aby
usilovalo o zisk putovního poháru generálního ředitele Tawesco, s. r. o. 

Mužstva byla rozdělena do dvou skupin. Tu áčkovou vyhrála s plným
bodovým ziskem Nástrojárna, béčkovou pak Rámovna a oba týmy si
tak zajistily přímý postup do semifinále. V něm Nástrojárna remizovala
0:0 s Techniky a v následných penaltách nakonec prohrála. Naopak
Rámovna nezaváhala, zvítězila 4:2 nad družstvem Promet Group a těšila
se na finálové klání. V boji o třetí místo si lépe vedla Nástrojárna, která
porazila Promet Group 1:0 a brala tak bronz. Ve finálovém zápase pak
Rámovna jasně přehrála Techniky 5:0 a radovala se z vítězství ve tře-
tím ročníku futsalového turnaje O putovní pohár generálního ředitele
Tawesco, s. r. o.

Výsledky futsalového turnaje O putovní pohár generálního ředitele
Tawesco, s. r. o. (Kopřivnice, 25. 1., III. ročník): skup. A: Technici - Ná-
strojárna 1:3, - Promet Foundry 4:1, Karosárna 1:1, Nástrojárna - Promet
Foundry 8:0, - Karosárna 2:1, Promet Foundry - Karosárna 0:3, pořadí: 1. Ná-
strojárna 9 b. (13:2), 2. Karosárna 4 b. (5:3), 3. Technici 4 b. (6:5), 4. Promet
Foundry 0 b. (0:15); skup. B: FC-Amatéři - Rámovna 1:5, - Promet Group
0:2, - Lisovna 0:5, Rámovna - Promet Group 6:0, - Lisovna 0:0, Promet Group
- Lisovna 2:2, pořadí: 1. Rámovna: 7 b. (11:1), 2. Lisovna 5 b. (7:2), 3. Pro-
met Group 4 b. (4:8), 4. FC-Amatéři 0 b. (1:12); o 7. místo: Promet Foundry
- FC-Amatéři 3:1; čtvrtfinále: Lisovna - Technici 1:2, Karosárna - Promet
Group 1:4; semifinále: Nástrojárna - Technici 0:0 (na penalty 6:7), Rámovna
- Promet Group 4:2; o 5. místo: Lisovna - Karosárna 4:2; o 3. místo: Ná-
strojárna - Promet Group 1:0; finále: Technici - Rámovna 0:5; konečné po-
řadí: 1. Rámovna, 2. Technici, 3. Nástrojárna, 4. Promet Group, 5. Lisovna,
6. Karosárna, 7. Promet Foundry, 8. FC-Amatéři; sestava vítězného týmu
Rámovna: F. Bajer, K. Gardáš, M. Glogar, J. Klečka, O. Kocourek, M. Košica,
J. Kováčik, R. Stara, L. Vaněk; nejlepší brankář: M. Socha; nejlepší hráč: L.
Vaněk; nejlepší střelec: M. Košica; nejlepší hráč: F. Burda.

Jokerit Kopřivnice - Náklo 9:4
(5:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Vy-
soké vítězství si na své konto při-
psali futsalisté Jokeritu Kopřivnice.
V pátek 24. ledna odehráli na do-
mácím hřišti duel desátého kola
Divize F s týmem Nákla a zvítězili
nad ním téměř shodným výsled-
kem jako v minulém vzájemném
střetnutí. 

Do zápasu vstoupila Kopřiv-
nice o mnoho lépe než hosté. Po
jedné z prvních akcí ji poslal do
vedení ranou k tyči Šimek. Další
branku přidal Jokerit až v desáté
minutě, kdy brankáře Nákla pře-
loboval Kružliak. Na 3:0 pak zvy-
šoval ve 14. minutě po samostatné
akci Dorňák. Hosté si vytvořili také
několik slibných akcí, ale všechny
pokryl výborně chytající Medek.
Do konce prvního poločasu
nasázeli Jokeriťáci do soupeřovy
sítě ještě dva góly. Nejprve se pro-
sadil v 17. minutě Buček a nás-

ledně ve 20. minutě Šimek.
Druhou půlku zápasu nezačala

Kopřivnice nejlépe. Po faulu
Čegana ve 22. minutě měli hosté
k dispozici penaltu a nezaváhali.
Jokeriťáci však hned nato odpově-
děli přesnou trefou Kružliaka.
Náklo se ale nemínilo vzdát
a dvěma slepenými góly ve 25.
a 26. minutě snížilo stav utkání na
3:6. Kopřivnice neponechala nic
náhodě a brankami Dorňáka
a Bučka znovu získala pohodlný
pětigólový náskok. Ve 39. minutě
se podařilo Náklu naposled v ut-
kání dostat míč za záda brankáře
Medka. Poslední slovo ale měli do-
mácí, když Buček vstřelil devátou
branku Jokeritu a završil tak svůj
hattrick.

Branky Kopř.: Buček 3, Šimek
2, Kružliak 2, Dorňák 2; sestava
Kopř.: Medek - Buček, Čegan,
Čevela, Šimek, Prchal, Kružliak, Dor-
ňák; další výsledky 10. kola Divize
F: Jakubčovice - Krmelín 8:2 (4:1),
Orlová - Parlament 6:20 (3:9), Ferram
- United Frýdek-Místek 12:4 (4:2).

TJ Cement Hranice - KH Ko-
přivnice 40:29 (21:9)

H r a n i c e  (cab) - Kopřiv-
ničtí házenkáři nezačali jarní část
Triglav pojišťovna extraligy zrovna
nejlépe. Po vánoční pauze zajížděli
ve středu 29. ledna do Hranic, aby
zde sehráli s domácím týmem 17.
kolo soutěže. Bohužel však utržili
vysokou porážku.

Začátek utkání se pro kopřiv-
nické házenkáře vyvíjel slibně
a s domácími hráli vyrovnanou
partii. Od 17. minuty však přišly
střelecké žně Hranic, které vsítily
pět gólů v řádě. Do konce prvního
poločasu pak stále zvyšovali svůj
náskok rychlými útoky a do šaten
odcházeli s vedením 21:9. Ve druhé
půlce zápasu Kopřivničtí zlepšili

útočnou činnost, v té obranné však
zaostávali. Proto nakonec prohráli
„divokým“ skóre 29:40. „Do 11.
minuty jsme předváděli náš stan-
dard a hráči plnili taktické pokyny.
Bohužel se pak někteří snažili in-
dividuálně prosadit, zbytečně ztrá-
celi míče a Hranice tak dávaly góly
z rychlých protiútoků. To rozhodlo
celý zápas. Ve druhém poločase
jsme vysunuli obranu, ale už šlo
jen o to, o kolik branek pro-
hrajeme,“ povzdechli si trenéři
kopřivnického týmu Ivo Vávra
a Jaromír Petřek. „Musíme se za-
měřit na obrannou činnost. Jsme
schopni dávat branky, ale také jich
hodně dostáváme. Pokud však
každý z hráčů nepřehodnotí svůj
přístup ke hře, tak to nepůjde,“ do-

plnili trenéři závěrem.
Sestava a branky Kopř.:

Fabián, Chalupa - Meca 2, Střelec 4,
Jan Gřes, Petřík 3, Jiří Gřes, Bajgar 3,
Reček 8, Mičola 2/1, Hanus 2, Hojník
4/2, Krpelík 1, Žižkovský; nejvíce
branek Hranic: Magrla 7, Stržínek
6/1, Rachač 6; sedmimetrové hody:
3/3 - 3/3.
KH Kopřivnice – SKP Frýdek-
Místek 28:29 (13:18)

K o p ř i v n i c e  (cab) – Jen
kousek chybělo kopřivnickým há-
zenkářům, aby získali alespoň je-
den bod. V sobotu 1. února na-
stoupili v 18. kole TP extraligy
proti regionálnímu soupeři z Frýd-
ku-Místku a prohráli nejtěsnějším
možným rozdílem. Kopřivnice tak
po nedělní výhře dosud posledního
Přerova klesla na samé dno ta-
bulky.

Začátek prvního poločasu se
kopřivnickým házenkářům nevy-
dařil. V 6. minutě prohrávali už 0:5
a odstup pěti branek si udržovali ví-
ceméně po celou první část utkání.
Ve druhé periodě Kopřivničtí vidi-
telně zlepšili hru a snížili náskok
hostů na jediný gól. Dramatickou
koncovku však nezvládli. Sedm se-
kund před koncem zápasu měl
šanci na vyrovnání sedmime-
trovým hodem Adam Reček. Bo-
hužel neproměnil a podtrhl tak stře-
lecké trápení kopřivnických házen-
kářů, kteří v zápase neproměnili
ani jednu sedmičku. „Začátek ut-
kání vypadal jednoznačně, ale pak
jsme opustili kombinační hru a Ko-
přivnice se tak dostala na dostřel.
Naštěstí nás podržel gólman

Pyško,“ spokojeně komentoval ut-
kání trenér SKP F-M Aleš Chra-
stina. Naproti tomu kopřivnický
trenér Vávra moc nadšený nebyl:
„Bojujeme o každý bod a tento
nám proklouznul vlastní vinou
mezi prsty. Začátek utkání nám,
stejně jako s ostatními silnějšími
týmy, nevyšel. Mezi poločasy jsme
si řekli pár slov a ve druhé části
přitvrdili obranu. Brankář Pyško
podal výborný výkon, nicméně
hráči byli upozorněni na jeho silná
místa a bohužel právě do nich se
strefovali. To nám prohrálo zápas.“

Sestava a branky Kopř.: Fabián,
Žingor - Meca, Střelec 3, Jan Gřes, Pe-
třík 2, Jiří Gřes, Bajgar 2, Reček 8,
Mičola 2, Hanus 1, Hojník 2, Krpelík,
Žižkovský; nejvíce branek F-M:
Kichner 8/3, Petrovský 6/2, Klazan 5,

Dyba 5; sedmimetrové hody: 4/0 –
7/5; další zápasy 18. kola TP extra-
ligy mužů: Karviná - Brno 24:20,
Dukla Praha - Zlín 32:24, Jičín - Pl-
zeň 15:19, Zubří - Lovosice 27:33,
Přerov - Hranice 26:24.
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T. Extraliga po 18. kole
1. Plzeň 18 15 1 2 475:368 31

2. Lovosice 18 14 0 4 508:429 28

3. Jičín 18 11 0 7 442:409 22

4. Hranice 18 11 0 7 501:488 22

5. Frýd.-Místek 18 11 0 7 495:487 22

6. Dukla 18 10 1 7 496:459 21

7. Brno 17 10 0 7 444:425 20

8. Karviná 17 8 0 9 456:451 16

9. Zlín 18 6 0 12 436:473 12

10. Zubří 18 5 0 13 466:510 10

11. Přerov 18 3 0 15 449:561 6

12. Kopřivnice 18 1 2 15 460:568 4

Regionální derby s Frýdkem-Místkem mělo dramatickou koncovku

Turnaj ovládl tým Rámovny

Olympiády mládeže se zúčastnili i kopřivničtí sportovci
Ž ď á r  n. S á z a v o u ,  J i -

h l a v a (cab) - I Kopřivnice měla
své zástupce na Zimní olympiádě
dětí a mládeže, kterou v letošním
roce hostila v termínu 19. až 24.
ledna Vysočina. Jedná se o repu-
blikovou soutěž krajských re-
prezentací v kategoriích mladšího
a staršího žactva a svým charakte-
rem navozuje atmosféru opravdo-
vých olympijských her. Nechybí
zapálení olympijského ohně, slav-
nostní ceremoniály ani složení
olympijské přísahy. Celý projekt
probíhá pod záštitou Českého
olympijského výboru. Moravsko-
slezský kraj zde obsadil v celko-
vém pořadí pěkné páté místo.

Sportovci z Kopřivnice se uká-
zali ve třech disciplínách. V kraso-
bruslení reprezentovala mladší ža-
čka Klára Štěpánová závodící za
FSC Kopřivnice. Jen o vlásek jí
unikla bronzová medaile. „Klárka
zajela skvělý krátký program, ve
volné jízdě se jí však nevydařil
dvojitý lutz a pak spadla ve spirále.
Fandila celá hala a bohužel takovou
bouřlivou atmosféru, na kterou
z běžných závodů není zvyklá,
neunesla. Jinak ale podala výborný
výkon,“ byl spokojený trenér
Evžen Milčinský. Kopřivnice měla
i tři závodnice v rychlobruslení, ani
jedna však tuto disciplínu běžně
netrénuje. Petra Milčinská a Dani-
ela Závadová jsou krasobruslařky
současné, Michaela Milčinská se
tomuto sportu věnovala v minu-
losti. Nejlépe si z nich vedla Zá-
vadová, která skončila v kategorii
starších žákyň celkově šestá v zá-
vodě na 500 m. „Holky měly před

olympiádou pouze jeden trénink
zaměřený přímo na rychrobruslení,
takže se nedal čekat v tak silné kon-
kurenci nějaký zázračný výsledek,“
vysvětlil Milčinský, který na
olympiádě působil i v roli trenéra
rychlobruslařek. V ledním hokeji
pak reprezentovali Moravskoslez-
ský kraj i tři odchovanci kopřiv-
nického klubu, kteří za něj v le-
tošní sezóně pár dorosteneckých
utkání odehráli. Všichni jsou však
v současné době na hostování v ji-
ných týmech. David Gřesík působí

v družstvu Vítkovic, Jan Kalus
hraje v Třinci a Roman Juřena,
který za Černé Vlky pravidelně na-
stupoval až do října, v Přerově. Vý-
běr Moravskoslezského kraje skon-
čil ve skupině Ana páté příčce a do
dalších bojů o umístění nepostou-
pil.

Z výsledků závodníků Kopřiv-
nice na Zimní olympiádě mládeže
2014 (kraj Vysočina, 19. - 24. 1., VI.
ročník): krasobruslení: kategorie
mladší žákyně: 4. K. Štěpánová;
rychlobruslení: závod na 500 m:
kat. ml. žákyně: finále D: 3. P.

Milčinská; kat. st. žákyně: finále B:
1. D. Závadová - 6. v celkovém po-
řadí, finále E: 4. M. Milčinská; závod
na 1 kolo (111 m): kat. ml. žákyně:
finále C: 4. P. Milčinská; kat. st. žá-
kyně: finále C: 2. D. Závadová, fi-
nále D: 2. M. Milčinská; závod na 3
kola (333 m): kat. ml. žákyně: fi-
nále D: 3. P. Milčinská; kat. st. žá-
kyně: finále B: 5. M. Milčinská; zá-
vod štafet na 16 kol: 9. MSK (P.
Milčinská, K. Seroiszková, M. Milčin-
ská, D. Závadová); lední hokej: skup.
A: 5. Moravskoslezský kraj 5 b.
(15:14); MSK - Liberecký 4:1, - Olo-
moucký 2:2, - Pardubický 4:0, - Plzeň-
ský 0:2, - Vysočina 2:5, - Zlínský 3:4.

Jokerit se usadil v tabulce
Divize F na třetí příčce

O t r o k o v i c e  (cab) - První
letošní závody má za sebou pří-
pravka Atletického klubu Emila
Zátopka Kopřivnice a na stupních
vítězů je bylo opravdu vidět. Malí
závodníci posbírali celkem devět
medailí - po třech zlatých, stří-
brných i bronzových.

Nejprve hostily Otrokovice ve
čtvrtek 16. ledna Novoroční halu
přípravek. Atleti se mezi sebou
utkali v překážkovém běhu, skoku
dalekém a v hodu míčkem. Tohoto
trojboje se zúčastnilo celkem 27
závodníků kopřivnického klubu.
První místo zde vybojovala v ka-
tegorii dívek ročníku 2007 a mlad-
ších Daniela Bačová. V téže věko-
vé skupině pak mezi chlapci
obsadil druhou příčku Bruno Vaší-
ček. Kategorii dívek ročníků 2005
a 2006 zcela ovládly závodnice AK
EZ Kopřivnice. Medaile si rozdě-
lily první Adéla Tkáčová, druhá
Natálie Maternová a třetí Nikola
Chovanečková.

O týden později proběhlo
v otrokovické hale Otevřené mis-
trovství přípravek v trojboji. Zde
reprezentovalo kopřivnickou atle-
tiku celkem 29 malých závodníků.
Původní disciplíny - běh na 40
yardů, dálka z místa odrazu a hod
tenisovým míčkem - stihli pořada-
telé pouze u kategorie mladší pří-
pravky, u starších to byl již jen
dvojboj (běh a dálka). Nejlépe si
z atletů AK EZ vedla Nikola Cho-
vanečková, která zvítězila v kate-
gorii mladší přípravky dívek roč-
níku 2005/06. Hned za ní pak brala
stříbro Ema Feilhauerová. Ve star-
ších přípravkách (r. 2003/04)
získali Kopřivničtí dvě bronzové
medaile. Jednu Hana Soukalová
mezi dívkami a druhou Hynek Bar-

toň mezi chlapci.
Z výsledků Novoroční haly pří-

pravek (Otrokovice, 16. 1.): kate-
gorie dívky ročník 2007 a mladší: 1.
D. Bačová (AK EZ Kopřivnice), 2.
K. Samohýlová, 3. L. Máčalová (obě
DDMSL), ...5. Adéla Valová, 6. B.
Udvarosová, 7. N. Štefková, 8.
V. Rozsívalová, 9. N. Šudáková
(všechny AK EZ Kopř.); kat. chlapci
r. 2007 a mladší: 1. M. Sotolář
(DDMSL), 2. B. Vašíček (AK EZ
Kopř.), 3. T. Orság (UHHRA), 4. J.
Heryán, ...7. L. Raška, 8. J. Holub,
12. D. Chvistek, 13. M. Giergiel
(všichni AK EZ Kopř.); kat. dívky
r. 2005/06: 1. A. Tkáčová, 2. N. Ma-
ternová, 3. N. Chovanečková, 4. E.
Feilhauerová, 5. P. Benišová, ...7.
A. Chvistková, 9. M. Melčáková, 10.
A. Hanzelková, 11. Alena Valová, 12.
K. Koďousková, 14. B. Šustalová
(všechny AK EZ Kopř.); kat. chlapci
r. 2005/06: 1. Š. Pekař (UHHRA), 2.
D. Nevařil, 3. M. Kopecký (oba
DDMSL), ...6. V. Lukaštík, 8. M.
Melčák, 10. V. Raška, 14. F. Bartoň
(všichni AK EZ Kopř.); Z výsledků
Otevřeného mistrovství přípravek
v trojboji (Otrokovice, 23. 1.): kat.
ml. přípravka (r. 2005/06): dívky: 1.
N. Chovanečková, 2. E. Feilhauerová
(obě AK EZ Kopř.), 3. J. Bříštělová
(UHHRA), 4. N. Maternová, 5.
A. Tkáčová, 6. S. Šebestíková, 7. M.
Melčáková, ...10. N. Špůrková, 11.
P. Benišová, 18. B. Šustalová, 19.
K. Koďousková, 21. A. Hanzelková,
22. D. Bačová (všechny AK EZ
Kopř.); chlapci: 1. F. Hanáček, 2. Š.
Pekař (oba UHHRA), 3. A. Štourač
(MANES), ...15. M. Melčák, 18.
V. Raška, 24. R. Janek, 28. J. Holub,
34. L. Raška, 42. J. Hanzelka (všichni
AK EZ Kopř.); kat. starší přípravka
(r. 2003/04): dívky: 1. N. Paťavová
(TJVME), 2. M. Kalivodová
(ZSTRAV), 3. H. Soukalová, ...5.
N. Drozdová, 22. A. Rečková, 23. L.
Bačová, 24. N. Jenišová, 30. P. Sopu-
chová, 34. A. Petričová, 39. S. Šipo-
šová (všechny AK EZ Kopř.);
chlapci: 1. M. Bujdák (OTROK),
2. T. Droppa (UHHRA), 3. H. Bartoň,
...7. V. Kratochvíl, 10. J. Ryška
(všichni AK EZ Kopř.).

Malí atleti sbírají cenné kovy
Daniela Závadová (vlevo) je krasobruslařka FSC Kopřivnice, ale na Zimní olympiádě dětí a mládeže si

vyzkoušela rychlobruslení.                                                                                          FOTO: ODM2014

B r n o  (cab) - Smíšené družstvo BK Kopřivnice zvládlo čtvrté kolo
I. ligy na jedničku. V sobotu 25. ledna nastoupili na brněnském hřišti
proti týmům Komety, Ivančic a Dobrušky B a ani jednou nezaváhali.
Kopřivničtí badmintonisté tak před druhým kolem nadstavbové části
vedou tabulku skupiny o udržení v soutěži. Nejprve se Kopřivničtí utkali
s BC 66 Ivančicemi a soupeře deklasovali vysoko 7:1. Bod ztratili pouze
v neodehrané čtyřhře žen. Poté přišly dvě výhry s výsledkem 5:3, a to
s TJ Sokol Dobruška B a domácí SKP Kometa Brno. „Potvrdili jsme
roli favotira a třemi vítězstvími jsme si v podstatě pojistili udržení I. ligy,“
ohlédl se za vydařeným kopřivnickým tažením trenér Luděk Žídek a do-
dal cíle pro konec sezony: „Chtěli bychom vyhrát skupinu o sestup a
skončit tak celkově čtvrtí.“ Poslední kolo I. ligy proběhne v sobotu 22.
února. Kde se bude hrát, však zatím není známo.

Výsledky 4. kola I. ligy (Brno, 25. 1.): BK Kopřivnice - BC 66 Ivančice
7:1, dvouhry: Ptáček - Voves 2:0, Chaloupka - Schmid 2:0, Václavík - Pro-
cházka 2:0, Janošová - Šebelová 2:0, čtyřhry: Chaloupka, Václavík - Brázda,
Kalousek 2:0, - Brázdová, Štefulíková 0:2 (bez boje), Hanzelka, Hývnar -
Schmid, Procházka 2:0, Ptáček, Janošová - Brázda, Brázdová 2:0; TJ Sokol
Dobruška B - BK Kopřivnice 3:5, dvouhry: Hodek - Ptáček 0:2, Voborník
- Chaloupka 0:2, Skočdopole - Václavík 2:0, Ostrá - Janošová 1:2, čtyřhry:
Skočdopole, Bureš - Ptáček, Hanzelka 0:2, Smejkalová, Ostrá - Janošová, Ba-
jerová 1:2, Drašnar, Bednář - Hývnar, Chaloupka 2:0, Bureš, Smejkalová - Han-
zelka, Bajerová 2:0; BK Kopřivnice - SKP Kometa Brno 5:3, dvouhry: Ptá-
ček - Šplíchal 2:0, Chaloupka - Vícen 0:2, Václavík - Říha 2:0, Janošová -
Grenšíková 1:2, čtyřhry: Ptáček, Hanzelka - Vícen, Konárek 2:1, Bajerová,
Janošová - 2:0 (bez boje), Václavík, Hývnar - Matula, Šplíchal 2:0, Hanzelka,
Bajerová - Konárek, Grenčíková 0:2; SKP Kometa Brno - TJ Sokol Dobruška
B 3:5, BC 66 Ivančice - SKP Kometa Brno 1:7, TJ Sokol Dobruška B - BC
66 Ivančice 5:3.

Místní badmintonisté suverénní


